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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Ο υπουργός Γεωργίας κ. Γιάννης ποττάκης με τον συντάκτη μας κ. Βασιλάκη και τους κ.κ. δπ- 
μόπουλο και Παναγιωτόπουλο.

Ήρθε ο κ. Ποττάκης 
για τα εγκαίνια της ΑΤΕ
Στο Ηράκλειο και ο Δ/κτης της ΑΤΕ κ. Δημόπουλος

Έφτασε χθες βράδυ στο Ηρά­
κλειο πρώτη φορά μετά τα γεγο­
νότα του περασμένου 
καλοκαιριού ο υπουργός Γεωρ­
γίας κ. Γιάννης Ποττάκης, προ- 
κειμένου να εγκαινιάσει σήμερα 
στις 6 μ.μ. το κτίριο της ΑΤΕ που 
βρίσκεται στη λεωφόρο Εθνικής 
Αντίστασης στο λιμάνι. Τον κ. 
Ποττάκη που συνόδευαν ο διοι­
κητής και ο υποδιοικητής της 
ΑΤΕ κ.κ. Θ. Δημόπουλος και Πα- 
ναγιωτόπουλος, υποδέχθηκαν 
στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου, 

η Νομάρχης Ηρακλείου κ.
Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλίδου, 
ο διευθυντής του α" υποκαταστή­
ματος Ηρακλείου της ΑΤΕ κ. Στά­
θης Παπαμιχαήλ, εκπρόσωποι 
του συνεταιριστικού κινήματος 
κ.α. Αμέσως μετά την άφιξή του 
ο υπουργός Γεωργίας επισκέ- 
φθηκε το κτίριο της ΑΤΕ, ενώ αρ­
γότερα ο κ. Παπαμιχαήλ του 
παρέθεσε επίσημο δείπνο σε κεν­
τρικό εστιατόριο της πόλης.
Σήμερα στις 10 π.μ. θα πραγμα­
τοποιηθεί στην αίθουσα «Ελευθε­
ρίου Βενιζέλου» σύσκεψη υπό 
την προεδρία του κ. Ποττάκη με 
θέμα: «Γεωργικός τομέας και α­
νάπτυξη».

Στη σύσκεψη θα πάρουν μέρος 
όλοι οι Νομάρχες της Κρήτης, οι 
Πρόεδροι των Γεωργικών Ενώ­
σεων, οι Προϊστάμενοι Υπηρε­
σιών και ιδρυμάτων του 
Υπουργείου Γεωργίας καθώς και 
άλλοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

συνέχεια στη σελ. 3

Σύσκευη Νομαρχών, προέδρων 
Ενώσεων και στελεχών του Υπ. Γεωργίας 

σήμερα στις 10 π.μ. στη Νομαρχία

ΧΘΕΣΙΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΟΤΤΑΚΗ ΣΤΗΝ «Π»

«Μερική επιτυχία έχουν σημειώσει μέχρι σήμερα οι προσπάθειες 
του Υπουργείου Γεωργίας και της ΚΣΟΣ, όσον αφορά την εξαγω­
γή σουλτανίνας που παρουσιάζει σοβαρά προβλήματα». Αυτό τό­
νισε χθες κατά την άφιξή του στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου ο 
υπουργός Γεωργίας κ. Γιάννης Ποττάκης, απαντώντας σε σχετική 
ερώτηση της «Π». Συνεχίζοντας ο κ. Ποττάκης εξέφρασε την αι­
σιοδοξία του υπογραμμίζοντας ότι θα ολοκληρώσουμε τις προσπά- 
θειές μας και θα φέρουμε το αποτέλεσμα που θέλουμε». Ο 
υπουργός Γεωργίας είπε ακόμη ότι κατά τη διάρκεια της παραμο­
νής του στο Ηράκλειο θα δει τις δυνατότητες που υπάρχουν για 
να συνεδριάσει στην Κρήτη το ένα από τα δύο άτυπα συμβούλια 
υπουργών Γεωργίας ή αλιείας της ΕΟΚ. Ως πρώτος τόπος συνε­
δρίασης εξετάζεται η Ελούντα. Αναφερόμενος στην σημερινή σύ­
σκεψη και στους στόχους της, ο υπουργός Γεωργίας είπε: «Σκοπός 
αυτής της σύσκεψης, στην οποία έχω ζητήσει να πάρουν μέρος και 
υπηρεσιακοί και εξωϋπηρεσιακοί παράγοντες, θα είναι ένας ελεύ­
θερος διάλογος για τα προβλήματα της Κρήτης. Θα ενημερώσω εγώ 
για τις ενέργειες και τα προγράμματα του Υπουργείου και θα ενη­
μερωθώ από τους άμεσα ενδιαφερόμενους για τις δικές τους από­
ψεις. Θέλω να ελέγξω επίσης το μηχανισμό υλοποίησης των 
αποφάσεων που παίρνονται στην Αθήνα.

Τώρα τα ειδικότερα θέματα που θα συζητηθούν θα είναι βέβαια 
τα προβλήματα που αφορούν την αγροτική μας οικονομία, η πορεία 
των επενδύσεων, η πορεία της αναδιάρθρωσης των καλλιεργειών, 
η πορεία απορρόφησης των πιστώσεων και των ΜΟΠ, το πρόγραμμα 
της αναμπέλωσης και της φυλλοξήρας, οι νεώτερες εξελίξεις για 
τη σταφίδα, τα προβλήματα των κιτροπαραγωγών, η πορεία της ε- 
λαιοκαλλιέργειας, η ανάπτυξη της κτηνοτροφίας στο νησί και ό,τι 
άλλο θέλουν να συζητήσουν μαζί μου οι τοπικοί φορείς».

συρτάρια ακόρα σι ρεΒ&ες 

ποιος έχει την ευθύνη 
για το ανάκτορο της Κνωσού; 

του τ. προέδρου του ΑΣ. κ. Γιάννη χρονάκη

Η Κνωσός, το πλουσιότερο 
κέντρο αυτού του περίεργα 
αντιπολεμικού πολιτισμού, που 
οι πόλεις του ήταν ατείχιστες 
και τα στρατεύματα του 
δεν φορούσαν πανοπλίες.

Antony Andrewes 
Καθηγητής Παν. της Οξφόρδης
Σε λίγο γίνονται οχτώ χρόνια 

από τότε που οι αρμόδιοι του Υ­
πουργείου Πολιτισμού, συνερ­
γείο από αρχαιολόγους και 
τεχνικούς, διαπίστωσαν επιτόπια 
τον κίνδυνο που απειλεί τα Μινω- 
ϊκά ανάκτορα.
Σε συνέντευξη ο τότε Υπουργός 
Πολιτισμού, στον τοπικό τύπο, 
στη Νομαρχία Ηρακλείου, που ή­
ταν επι κεφαλήο του συνεργείου, 
δήλωσε ότι: «το κλιμακοστάσιο, 
τα δάπεδα και γενικά οι χώροι 
πρόσβασης προς το ανάκτορο έ­
χουν υποστεί σοβαρές φθορές 
από το χρόνο και το διάβα του 
πλήθους των επισκεπτών, και θα 
λειφθούν άμεσα μέτρα προστα­
σία γι’ αυτά». Μερικά από αυτά 
θα πρέπει οπωσδήποτε να απο­
κλειστούν, και άλλα να επικαλυ­
φθούν με κάποιο υλικό...»
«Η αναστηλωση του Έβανς στο 
ανάκτορο απειλείται από κατάρ­
ρευση - ανέφερε λεπτομερώς τις 
αιτίες του κινδύνου · και όπως 
δήλωσε ο κ. Υπουργός «συγκρο­
τήθηκε ομάδα εργασίας, για να 
επιμεληθεί της σχετικής μελέτης 
και τα μέσα που πρέπει να πορ­
θούν για να αποτραπεί ο κίνδυ­

νος». Παράλληλα, συνέχισε, η 
Κυβέρνηση είναι διατεθειμένη να 
προχωρήσει σε ειδικό πρόγραμ­
μα για την Κνωσό, αντίστοιχο με 
αυτό που είχε κάνει για τήν Α­
κρόπολη».
Όμως στην πρόσφατη απάντη­

ση του Υπουργείου Πολιτισμού 
στην «Πατρίδα» της 5-2-1988 σχε­
τικά με τα κείμενα και τα σχόλια 
της για τα προβλήματα της Κνω­
σού αναφέρονται περίπου τα ε­
ξής: «Το Υπουργείο δεν περιορί­
στηκε σε επισημάνσεις και ευχο­
λόγια, αλλά συνέστησε ομάδα 
εργασίας για την Κνωσό (ενοεί 
την ίδια προφανώς που ανέφερε

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Η ΤΡΙΗΜΕΡΗ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΩΝ

Με θέμα «σύγχρονες τάσεις 
στην περιφερειακή ανάπτυξη» 
αρχίζουν σήμερα στην Αθήνα 
(κτίριο Παντείου) οι εργασίες της 
τριήμερης συνάντησης των Γενι­
κών Γραμματέων των περιφε­
ρειών της χώρας. Η συνάντηση 
πραγματοποιείται με απόφαση 
των υπουργείων Εσωτερικών και 
Εθνικής Οικονομίας από το Ινστι­
τούτο περιφερειακής ανάπτυξης 
με την συνεργασία και ενίσχυση 
της Γενικής Γραμματείας της Νέ­
ας Γενιάς.

ο παραπάνω Υπουργός το 1981). 
«Σήμερα έχομε για πρώτη φορά 
την γεωτεχνική και γεωλογική 
μελέτη, τοπογράφημα της λεκά­
νης της Κνωσού, και λεπτομερια- 
κή αποτύπωση του ανακτόρου». 
Ήδη από τριμήνου ανατέθηκε η 
μελέτη στερέωσης του ανακτό­
ρου και στο 1988, θ’ ανατεθεί η 
μελέτη διαρύθμισής του...» 
Μαθαίνομε έτσι πως αυτά τα ο­

χτώ χρόνια που πέρασαν από τό­

τε που το Υπουργείο Πολιτισμού 
διαπίστωσε τον κίνδυνο που α­
πειλεί τα ανάκτορα του Πρωτο- 
γιού της Ευρώπης, του Μίνωα, το 
μόνο που γίνηκε για την αποτρο­
πή του είναι: μελέτες που ισοδυ- 
ναμούν περίπου με τις προδια­
γραφές για την κυρίως μελέτη. 
Κανένα έργο δεν γίνηκε όλα αυ­
τά τα χρόνια, κανένα από τα άμε­
σα μέτρα που είχαν προβλευτεί 
για την προστασία του μνημείου 
δεν πάρθηκε και το πιο σπουδαίο 
καμιά θετική πρόβλεψη δεν δίνε­
ται στην πιο πάνω απάντηση του 
Υπουργείου για το χρόνο που θ’ 
αρχίσει η εκτέλεση αυτών των 
έργων.
Είμαστε πάντα στις μελέτες!!!... 
Ωστόσο η κατάσταση στην Κνω­
σό έχει επικίνδυνα χειροτερέψει. 
Αν συμβεί κανένα ατύχημα, ποιές 
θα είναι οι συνέπειες για το μνη­
μείο; και ποιά εκμετάλλευση θα 
του κάνουν οι τουριστικοί αντα­
γωνιστές μας; Και στη μια περί­
πτωση και στην άλλη οι συνέπει-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ

Κατασχέθηκε φίλμ «λαβράκι» σε τουρίστα

Σε συναγερμό οι αρχές 
για αρχαιοκάπηλους

Έρευνες μέχρι τη νύχτα ανδρών της ασφάλειας'
ΤΟΥ
ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

Σε κατάσταση επιφυλακής έ­
χουν τεθεί μετά την πρόσφατη α­
ποκάλυψη της κλοπής των 
εικόνων από εξωκκλήσι της κοι­
νότητας Μηλιαράδου οι αρχές Α­
σφαλείας του νησιού φοβούμενε? 
τις ευρύτερες διαστάσεις που εν­
δεχόμενα έχει πάρει η οργανω­
μένη αρχαιοκαπηλία στο νησί. 
Έχοντας ήδη στα χέρια τους οι 
αστυνομικοί συγκεκριμένες περι­
πτώσεις κλοπής εικόνων αλλά 
και πολύτιμα στοιχεία αποκαλυ­
πτικά των μεθόδων που οι αδί­
στακτοι πρωταγωνιστές τους 
χρησιμοποιούν έχουν κινητοποι­
ηθεί για πρώτη φορά οργανωμέ­
να και σε επίπεδο Κρήτης με δυο 
κυρίως στόχους:
• Να εξακριβωθεί αν όντως οι ει­
κόνες σπάνιας αρχαιολογικής α­
ξίας που φυλάσσονται στα 
μοναστήρια είναι οι αυθεντικές 
και δεν έχουν αντικατασταθεί με 
αντίγραφα και
• να ερευνηθούν υπό το φως των 
νέων εξελίξεων στοιχεία που κα­
τά καιρούς είχαν τεθεί υπ’ όψη 
των αρχών και τα οποία αφορούν 
την δράση συγκεκριμένων 
προσώπων.

ΞΕΝΑ 
ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ 

ΠΙΣΩ ΑΠΟ 
ΤΙΣ ΚΛΟΠΕΣ

Κοινή πάντως φαίνεται να είναι 
η διαπίστωση ανάμεσα στους α­
ξιωματικούς της ασφάλειας ότι η 
αρχαιοκαπηλία έχει πάρει δια­
στάσεις στον χώρο της Κρήτης, 
καθώς αυτή τελευταία δείχνει να
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η παρουσία σας στα εγκαίνια 

του «BISTRO KARN IS» 
στην παραλία Χερσονήσου (50 μ. περίπου από το 

ξενοδοχείο PALM ERA) 
το Σάββατο 16 Απριλίου ώρα 8 μ.μ. 

θα είναι για μένα μεγάλη χαρά και τιμή.
ΘΕΜΙΣΤ. Γ. ΚΑΡΝΗΣ 

Τηλ. 0897 ■ 22020

συνέχεια στη σελ. 3

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο^κέντρο τα

Μονά
<1,3,5,7.9)

έχει περάσει στον έλεγχο οργα­
νωμένων κυκλωμάτων του εξω­
τερικού στις χώρες του οποίου 
έχουν εξασφαλίσει διαύλους δια­
φυγής των αντικειμένων.

Η αποκάλυψη της πρόσφατης 
περίπτωσης και της ανάμιξης σ’ 
αυτήν του αγιογράφου στον ο­
ποίο απαγγέλθηκε ήδη η κατηγο­
ρία, άνοιξε στους αστυνομικούς 
ένα νέο δρόμο ελάχιστα γνωστό 
μέχρι σήμερα. Σήμερα κανείς πια 
δεν μπορεί να μην ερευνήσει το 
ενδεχόμενο μοναστήρια ή εκκλη­
σίες που αναστηλώθηκαν ή εικό­
νες τους αντιγράφηκαν να 
έπεσαν θύματα λεηλασίας και 
στην θέση των παλιών εικόνων
να έχουν τοποθετηθεί < 
τίγραφα.

ΦΙΛΜ «ΟΔΗΓΟΣ» 
ΓΙΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑ 

ΜΕ ΕΙΚΟΝΕΣ 
ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ

ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΑΣ 
Εντυπωσιακό είναι ωστόσο

αν-

το
γεγονός ότι μετά από συγκεκρι­
μένη πληροφορία που έφτασε 
χθες στην ασφάλεια Ηρακλείου 
άνδρες της τελευταίας βρήκαν 
στην κατοχή τουρίστα φίλμ και 
φωτογραφίες από μοναστήρια 
και εκκλησίες της Δυτικής Κρή­
της (Θέρισσο Χανίων) αλλά και 
από εικόνες. Οι υποψίες των α­
στυνομικών ξεκίνησαν από το γε­
γονός ότι στο φιλμ αποτυπωνό­
ταν και ο εξωτερικός χώρος, ο 
δρόμος που οδηγεί σ’ αυτά και 
άλλες χαρακτηριστικές λεπτομέ­
ρειες ικανές για να σχηματίσει 
πλήρη εικόνα του συγκεκριμένου 
χώρου άλλο άτομο.
Το άτομο στην κατοχή του ο­

ποίου βρέθηκαν το φίλμ και οι

Φωτογραφίες από το φίλμ του τουρίστα που προκάλεσαν το ενδιαφέρον των ανδρών της Α­
σφάλειας Ηρακλείου - Χανίων

φωτογραφίες είναι μια Ιδχρονη 
Φιλλανδή τουρίστρια που μάλι­
στα εμφάνισε το φίλμ σε φωτο­
γραφείο του Ηρακλείου και η 
οποία ανακρίθηκε από την α­
σφάλεια.
Σύμφωνα με έγκυρες πληροφο­
ρίες για το θέμα ενημερώθηκε α­
μέσως η ασφάλεια Χανίων η 
οποία και θα συνεχίσει τις έρευ­
νες. Πάντως μέχρι χθες είχε ανα- 
κριθεί και η φίλη της τουρίστριας 
επίσης Φιλλανδή με την οποία έ­
μεναν μαζί στα Χανιά.

ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
ΜΕ ΦΟΡΤΗΓΑ 
ΚΑΙ ΨΥΓΕΙΑ

Αξιωματικός της ασφάλειας από 
τον οποίο ζητήθηκε χθες να σχο­
λιάσει τη νέα κινητοποίηση για 
την εξάρθρωση του κυκλώματος 
στον χώρο της Κρήτης εξέφρα­
σε με βεβαιότητα την άποψη ότι 
για την μεταφορά των αρχαίων 
στο εξωτερικό χρησιμοποιούνται 
ενδεχόμενα φορτηγά μεταφο­
ρών ή ψυγεία μεταφοράς αγρο­
τικών προϊόντων. Όσο για την 
πορεία των ερευνών εξέφρασε 
την εκτίμηση ότι οι έρευνες που 
στρέφονται προς κάθε κατεύθυν­
ση βρίσκονται σε καλό δρόμο.

ΑΝΤΙΘΕΤΟΤΟΕΚΗ 
ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΓΣΕΕ 

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
Ζητά να γίνει κανονικά

ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΠΙΕΣΕΙΣ ΙΔΙΩΤΩΝ ΝΑ ΤΑ ΑΝΑΛΑΒΟΥΝ

Στο κράτος η διαχείρηση 
των καζίνων του εοτ

Καμιά σκέψη για να περάσουν 
τα καζίνα στα χέρια ιδιωτών δεν 
υπάρχει στην πολιτική ηγεσία 
του EOT.

Η κατηγορηματική αυτή διαβε­
βαίωση δίνεται με τον πιο επίση­
μο τρόπο απο αρμόδιους 
παράγοντες οι οποίοι παράλλη­
λα δεν διαψεύδουν τις σχετικές 
πληροφορίες για «πιέσεις ιδιω­
τών ή εταιριών να αναλάβουν 
την λειτουργία και εκμετάλλευ­
ση των καζίνων».

Σύμφωνα με τις ίδιες πληρο­
φορίες απο κύκλους που προω­
θούν την παρέμβαση των 
ιδιωτών στον χώρο αυτό προβάλ­
λεται η άποψη ότι το κράτος αν 
θα αναλάβει την λειτουργία των 
καζίνων, αυτά θα γίνουν προβλη­
ματικά.

ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΑ 
ΑΝΤΙΘΕΤΟΣ

Ο κ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Κατηγορηματικά αντίθετος 

στα σχέδια αυτά είναι ο υφυ­
πουργός Εθνικής Οικονομίας αρ­
μόδιος για θέματα τουρισμού κ. 
Νίκος Σκουλάς. Ο κ. Σκουλάς για 
το θέμα των καζίνων με αφορμή 
την εξαγγελία ίδρυσης καζίνου 
στην Κρήτη έχει δηλώσει (σε α­
ποκλειστική του συνέντευξη 
στην «Π») ότι τα καζίνα όπως και 
το καζίνο της Κρήτης θα είναι 
κρατικής ιδιοκτησίας και διαχεί- 
ρησης. Ο κ. Σκουλάς είχε αναφέ­
ρει ότι θα ιδρυθεί ανώνυμη 
εταιρία η οποία θα διαχειρίζεται 
τα καζίνα με το σύστημα της ε­
λεύθερης αγοράς και θα ανταγω­
νίζεται με ίσους όρους με τα 
άλλα διεθνή καζίνα.

Ειδικότερα για το υπό ίδρυση 
καζίνο της Κρήτης ο κ. Σκουλάς 
είχε τονίσει ότι με υπουργική α­
πόφαση θα μπούν κριτήρια επι­
λογής και διαφανείς διαδικασίες 
ώστε να μην μπορεί κανείς να

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

Ιδρύεται ανώνυμη εταιρία 
η οποία θα τα διαχειρίζεται

μας κατηγορήσει για τίποτα. Στό­
χος μας είναι και θα φανεί αυτό 
στην πράξη η διαδικασία που θα 
ακολουθήσομε να μην είναι δια­
βλητή. Ο κ. Σκουλάς είχε τονίσει

ακόμη ότι οι διαδικασίες θα αρ­
χίσουν μέσα στο 1988 και ότι η 
Τοπική Αυτοδιοίκηση θα μετέχει 
στα κέρδη του καζίνου της 
Κρήτης.

Ευγενείς Δωρεές
■Η κ. Δήμητρα Κιουρτσόγλου 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Εμμ. Κανάκη ια­
τρού για το ΚΑΠΗ Αρχανών.

-Η Διεύθυνση και το προσωπι­
κό των ξενοδοχείων «NORA» 
«BELVEDERE» κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη μνή­
μη Εμμ. Σπαθαράκη για την Εται­
ρία Προστασίας Ανηλίκων.

-Η Οικογένεια Γιάννη Αλικιώ- 
τη κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του θείου τους

Εμμ. Κανάκη ιατρού και αντί στε­
φάνου για την αναστύλωση του 
Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

-Η κ. Αγγέλα χα Γ.Παναούση 
και τα παιδιά της κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 2.500 στη μνή­
μη του συζύγου και πατέρα τους 
Γεωργίου για τον Ι.Ν Αγίου Ευ­
γενίου.

-Ο Σύλλογος Καταστηματαρχών 
Ειδών Λαϊκής Τέχνης Ηρακλείου 
«Ραδάμανθυς» κατέθεσε στα γρα-

Σε μια ατμόσφαιρα φιλική, ελάτε να γιορτάσουμε μαζί τα εγκαίνια του 
Καταστήματος μας, που δα γίνουν 

στις 15-4-88, ημέρα Παρασκευή, ώρα 8 μ.μ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΔΛ>ση
ΚΩΣΤ. Μ. ΞΕΝΟΚΤΙΣΤΑΚΗΣ

Την έντονη αντίδραση της Εκτε­
λεστικής Επιτροπής του ΕΚΗ, 
προκάλεσε η απόφαση της διοί­
κησης της ΓΣΕΕ, να προχωρήσει 
στην αναβολή του 24ου συνε­
δρίου της συνομοσπονδίας, που 
είχε καθοριστεί για τις 22, 23 και 
24 Απριλίου. Η Ε.Ε του ΕΚΗ που 
συνεδρίασε προχθές το βράδυ α­
ποφάσισε ομόφωνα και απαιτεί 
την πραγματοποίηση του συνε­
δρίου της ΓΣΕΕ στις καθορισμέ­
νες ημερομηνίες και με τις 
διαδικασίες που προβλέπονται 
απο την συμφωνία των παρατάξε­
ων. Η Ε.Ε του ΕΚΗ αποφάσισε 
ακόμη,

Ο φετεινός χαρακτήρας του 
γιορτασμού της Πρωτομαγιάς να
είναι Ενωτικός-ταξικός-
διεκδικητικός στη βάση των γενι­
κότερων οξυμένων προβλημάτων 
της Εργατικής Τάξης και με αιχ­
μή τα τοπικά προβλήματα (Υγεία- 
στέγη-δημοτικοποίηση συγκοινω­
νιών κ.α.)

Οι εκδηλώσεις θα είναι 
3ημερες και θα περιλαμβάνουν.

-Στάση εργασίας και συγκέν­
τρωση στους χώρους δουλειάς

-Προβολή ταινίας ή σλάϊτς
-Έκθεση ζωγραφικής απο παι­

διά του Δημοτικού
■Έκθεση φωτογραφίας
-Εκδήλωση πρός τιμή των νε­

κρών της Εργατικής Τάξης
-Κεντρική εκδήλωση και 

πορεία
ΕΠΙΣΚΕΨΗ

ΣΤΟΝ κ. ΛΟΥΚΑΚΗ
Στο μεταξύ το Ε.Κ.Η μαζί με τα 

άλλα Εργατικά Κέντρα της Κρή­
της θα πάρει μέρος στο περιφε­
ρειακό συνέδριο της Κρήτης και 

9’ αναπτύξουν το θέμα «Εργασια­
κές σχέσεις στην Βιομηχανία- 
Βιοτεχνία της Κρήτης και παρέμ­
βαση σε σοβαρά θέματα που α­
πασχολούν την Εργατική Τάξη.

Στα πλαίσια της προετοιμασίας 
το προεδρείο και μέλη της Διοί­
κησης είχαν χθές ενημερωπκή συ­
νάντηση με το Γενικό Γραμματέα 
της περιφέρειας Κρήτης κ. 
Μ.Λουκάκη.

Κυνηγητό στους διαδρόμους

Εκλευε
ηρεμιστικα 

από το Βενιζέλειο
Υπνωτικά χάπια προσπάθησε να 
κλέμει προχθές το απόγευμα 
από το έκτακτο παθολογικό εξω­
τερικό ιατρείο του Βενιξέλειου 
Νοσοκομείου ο Μανόλης Λογ- 
κάκης του Γεωργίου 24 χρ. υ­
δραυλικός κάτοικος Ηρακλείου. 
Ο Λογκάκης επωφελούμενος ο- 
λιγόλεπτη απουσία του προσωπι­
κού των εξωτερικών ιατρείων 
μπήκε στο χώρο του έκτακτου 
παθολογικού και από ανασφάλι­
στη ντουλάπα πήρε 78 χάπια 
ARTANΕ SM 6 και 23 χάπια 
HIPNOSEDON. Φεύγοντας ό­
μως έγινε αντιληπτός από μία α­
δελφή νοσοκόμα, η οποία 
άρχισε να τον κυνηγά ενώ πα­
ράλληλα κάλεσε σε βοήθεια το 
υπόλοιπο προσωπικό. Ο δρά­
στης τρέχοντος στους διαδρό­
μους του νοσοκομείου βγήκε

στο 6’ όροφο όπου και συ- 
νελήφθή.
Στην κατοχή του βρέθηκαν τα 

HIPNOSEDON ενώ τα 
ART ΑΝ Ε βρέθηκαν κρυμμένα 
σε Πυροσβεστική φωλιά του νο­
σοκομείου.
Μετά τη σύλλημή του οδηγήθη­
κε στην ασφάλεια Ηρακλείου ό­
που ανακρινόμενος είπε ότι 
είναι χρήστης ναρκωτικών 
ουσιών.
Ωστόσο με την αποκάλυμη του 

συγκεκριμένου περιστατικού 
προκύπτει γενικώτερο θέμα 
φύλλαξης των ηρεμισπκών αλλά 
και των συνταγών από τα νοσο­
κομεία δεδομένου ότι τελευταία 
έχουν σημειωθεί αρκετά τέτοια 
κρούσματα.

AGROTICA
Μια δυναμική εταιρεία στα Αγροτικά Εφόδια 

ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ, ΑΡΔΕΥΣΕΙΣ, ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ, 
ΚΛΗΜΑΤΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ, ΣΠΟΡΙΚΑ, ΛΙΠΑ­
ΣΜΑΤΑ, ΦΥΤΑ, ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ, ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 797/85 και 1262, ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΕ­
ΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΛΠ.
Αον Κατάστημα: κατεχάκη 35 (απέναντι από την πα­
λιά Αγροτική Τράπεζα, στον Αγιο Μηνά).
Βον κατάστημα: Εθνικής Αντιστάσεως 184 (απέναν­
τι από την Νέα Αγροτική Τράπεζα στο Λιμάνι).
Γον κατάστημα: Πλατεία Αγίου Δημητρίου μαλια.

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.
Συμμετέχει ο Γεωπόνος Μάρκος Γιαλιτάκης

AGROTICA για σιγουριά.
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Όπως τα βλέπω

ΜΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
1.20 Δυο παιδικές φίλες

3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Κινούμενα σχέδια
6.00 Το πανηγύρι του ταύρου 

στα Παμφύλια
6.30 Ειδήσεις
6.45 Πέμπτη εποχή
7.20 Μουσικόραμα
8.05 Τηλεπαιχνίδι
9.00 Ειδήσεις
9.45 Δεσμώτες

10.45 Κιν/φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν!/φική λέσχη

5.00 Πινάκιο
5.30 Ροζ πάνθηρας
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τα παιδιά του Αβραάμ
6.45 Συναυλία με τους Νιτς
7.15 Ανήσυχα χρόνια
8.15 Μονόγραμμα
8.50 Τα αδέκφια
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ξένη ταινία
11.10 Φόρουμ
12.00 Ειδήσεις
00.10 Από τον κόσμο

της 7ης τέχνης

Η ΕΟΡΤΗ 
ΤΟΥ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΣΤΗ ΣΕΑΠ
Τη μνήμη του Αγ. Γεωργίου προ­
στάτη του πεζικού θα εορτάσει 
το Σάββατο 23 Απριλίου η Σχολή 
Εφέδρων Αξιωματικών Πεζικού 
στο Στρατόπεδο Δασκαλο- 
γιάννη.
Ο Διοικητής της Σχολής ταξίαρ- 
χος κ. Ιωάννης Σκουλάς έχει κα- 
λέσει στον εορτασμό τους 
εκπροσώπους των Τοπικών 
Αρχών.

κινηματογράφος
Τί έργο θα διαλέξετε

• IWUWVI · ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΘΕΑΜΑΤΑ

• ταινίες; xcxi μτάΑ.ιοίγ« θ' προβο-
είναι θ_____erniSdcm των χειμερινών 

κινηματογράφων θτθ._ τέλος της;
κθι οτην------- άνοδο της; Βερμοκρα- 

οία^;. Ταινίες; που θθ αρέοονν στους; 
Βεατές; δεδομένου ότι είναι θαυ-
μάσια γυ ι , μιε: ηθο­
ποιούς και από πεπειραμένους
«τκη νοϋότες^ _

06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
07.30 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Μαντινάδες

11.45 Πόλεις και χωρία
της Κρήτης

12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.40 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.10 Διαλέγετε κι ακούμε
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
4.10 Διακοπή
6.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8 .00 Οσα φέρνει η ώρα
9 .00 Τέταρτο πρόγραμμα

«ΚΡΟΝΟΣ»
Μπραντοκ 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τα μαύρα μάτια 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Είμαι ο πρώτος και δέρνω για δέκα 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ
Μας ... τα Κω-Κωσκοτίσανε 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Θεότρελοι μπάτσοι 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η λυσσάρα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η τελευταία υπερπαραγωγή του δυναμικού Τζακ Νόρρις 

«ΜΠΡΑΝΤΟΚ»
Με τον Σκοττ Γκλεν

«STUDIO»
«ΤΑ ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ»

Σκηνοθεσία: Νικήτα Μιχάλκωφ
ΠΑΙΖΟΥΝ: Μαρτσέλο Μαστρογιάννη (Α- Βραφείο ανδρικού ρό­
λου Φεστιβάλ Καννών) - Συλβάνα Μαγκάνο - Έλενα Σοφονοβα

• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ
— Μπατάκη ■ Ρούσου Πλ. Δασκαλο- 

γιάννη
• ΑΠΟ 08.00-24.00

— Στραταριδάκη Πλ. Κορνάρου
• ΑΠΟ 08.00-22.00

— Καρέλλη Κοζάνη · Καμαράκι
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Παπαδάκη Μ. ΟΑΣΗ
— Ριζικιανός Θερίσσου 6

Χάνι ώπορτα

«ΜΠΡΑΝΤΝΤΟΓΚ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

Αμερικαν. παραγωγής 
ΓΙΑ άλλη μια φορά ο Τσακ Νό- 

ρις θα κληθεί να αποκαταστήσει

θεατή.
(ΟΛΥΜΠΙΑ) 

*

«ΘΕΟΤΡΕΛΟΙ 
ΜΠΑΤΣΟΙ»

Κωμωδία έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΒΓΑΖΕΙ αρκετό γέλιο η ταινία 
αυτή, η οποία έχει παράλληλα 
και πολλά σκηνοθετικά ευ­

ρήματα.
(ΑΠΟΛΛΩΝ) 

*
«Η ΛΥΣΣΑΡΑ»

Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΕΝΑ φιλμ που δεν ... κρύβει τί­
ποτα, αλλά και που παρουσιάζει 
αρκετές πικρές αλήθειες για την 
ζωή στις μεγαλουπόλεις.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

Ο τελευταίος κεραυνός του ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ 
«ΕΙΜΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΚΑΙ ΔΕΡΝΩ ΓΙΑ ΔΕΚΑ» 

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κα
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Αλεξανδράκης Οφθ/κα

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΛΥΣΣΑΡΑ»

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΘΙΑΣΟΣ ΗΛΙΑ ΛΟΓΟΘΕΤΗ» 

Μουσική Επιθεώρηση 
ΜΑΣ... ΤΑ ΚΩ-ΚΩΣΚΟΤΙΣΑΝΕ

Γιαννούδης Β. Λ. Κνωσού 59
Περδικογιάννης I. Λ. Ικάρου 16
Τρουλινός Γ. 62 Μαρτύρων
Μόρτογλου Δ. Χριστομιχάλη

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί Καργατζη Ο.Ε.Λ. ίκαρου 72
Μαστρογιαννάκη 62 Μαρτύρων

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας γιου, αδελφού, εγ- 
γονού, ανηψιού και εξαδέλφου 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΚ. ΚΟΚΟΣΑΛΗ

Μαθητή 3ου Λυκείου 
Ετών 18

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν

Οι γονείς: Νίκος και Βιργινία Κοκοσάλη.
Τα αδέλφια: Μαρία Κοκοσάλη, Ζαχαρίας Μακρυγιαννάκης.
Η γιαγιά: Μαρία Φουντουλάκη.
Οι θείοι: Βασιλεία και Ιωάννης Μηλαθιανάκης. Μαρία και Νί­
κος Μανουσάκης, Γεώργιος και Αικατερίνη Φουντουλάκη, 
Κων/νος και Ευαγγελία Φουντουλάκη, Άννα χα Χρήστου 
Πιτσάκη.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεχ ξιώσεων Μα- 
θιουδάκη, έναντι του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 πμ. στον Ι.Ν. Αγ. Στυλιανού 
(Δειλινά) τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΛΗ ΓΕΩΡΓΑΛΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Κούλα Γεωργαλή. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Αργυρώ 
Γεωργαλή, Δημοσθένης και Α­

θανασία Γεωργαλή, Μαρία και Κώστας Μπουρζάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8.30 το πρωί με την συμ­
πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας α­
δελφής και θείας

ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΚΑΠΕΛΛΑΚΗ
Συνταξιούχου Δικηγόρου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα αδέλφια: Φιφίκα Καπελλάκη, Πάνος και Νίτσα Ροσίου, 
Κλειώ χα Ιωάν. Ανδρουλιδάκη, Μαίρη χα Γεωργ. Καπελλάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μιχ. Αρχαγγέλου στο Ν. Στάδιο, 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και α­
δελφής

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Σφα- 
κιανάκης.

Τα παιδιά: Σοφία και Κων/νος Σταράκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Βενετάκης Εμμ. 62 Μαρτύρων

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα 
ότι:
Ο Κοκολάκης Γεώργιος του Μι­
χαήλ και της Χρυσάνθης το γέ­
νος Κακουλάκη που γεννήθηκε 
στη Γέργερη και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Σφυρή Μάγδα του 
Ιωάννου και της Ολυμπίας το γέ­
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν κι ο γάμος 
θα γίνει στη Γέργερη.
Ο Συντιχάκης Σπυρίδων του Ιω­
άννου και της Μαρίας το γένος 
Τσιμινικάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Βα- 
σιλειάδη Ιωάννα του Γεωργίου 
και της Μαρίας το γένος Πετρί- 
δη που γεννήθηκε στα Δαμάνια 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν κι ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.
Ο Βογιατζάκης Νικόλαος του 

Δημητρίου και της Ειρήνης το γέ­
νος Ανθουλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στον Αγ. Βασίλειο 
Πεδ. και η Γκλαβάνου Άννα του 
Νικολάου και της Π αναγούλας 
το γένος Μπούτσικα που γεννή­
θηκε και κατοικεί στην Κίρρα 
πρόκειται να παντρευτούν κι ο 
γάμος θα γίνει στον Αγ. Βασίλειο 
Πεδ.
Ο Χριστόφορος Παπαδόπουλος 
του Χαραλάμπους και της Ευ- 

στρατίας που γεννήθηκε στον 
Πειραιά και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Συμιανάκη Ελένη του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος 
Λουλακάκη που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο και κατοικεί στο Σκα- 
λάνι πρόκειται να παντρευτούν κι 
ο γάμος θα γίνει στο Σκαλάνι.
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι: 
Ο Λειβαδάρας Ιωάννης του Γεωρ­
γίου και της Αθηνάς το γένος Λυ- 
κάκη που γεννήθηκε στα Χανιά και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Βασι- 
λάκη Μαρία του Ιωάννου και της 
Ευαγγελίας το γένος Φουντουλά­
κη που γενιλ^θηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι: 
Ο Μπακαλάκης Εμμανουήλ του Εμ­
μανουήλ και της Αικατερίνης το γέ­
νος Φουντεδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Σμαραγδάκη Ειρήνη του Ιωάννη και 
της Άννας το γένος Καμπιτάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

το γόητρο των ΗΠΑ, που φαίνε­
ται ότι έχει τρωθεί βάναυσα και 
βαθύτατα. Εδώ υποδύεται ένα 
βετεράνο αξιωματικό που θα ε- 
πανέλθει στους ίδιους χώρους 
αντιμετωπίζοντας τους ίδιους ε­
χθρούς. Στόχος του να απελευ­
θερώσει, να αποκαταστήσει, να 
δικαιώσει το γιο του, που έχει 
«μείνει στα χέρια των άλλοτε ε­
χθρών του». Θα ξαναφορέσει 
στολές και εξαρτήματα, επίσης 
θα θυμηθεί παλιές μεθόδους 
δράσης και θα «επιπέσει» ως συν­
ταγματάρχης, έτοιμος και άξιος 
για όλα, Τζέιμς Μπράντντογκ, τι- 
μωρός και εκδικητής.

(ΚΡΟΝΟΣ) 
*

«ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ του φιλμ δοσμένη 
σπονδυλωτά και χωρίς αυστηρή 
εξάρτηση των επιμέρους μερών 
της, τελικά είναι ένα ερέθισμα 
για ν’ αποδοθεί η μελαγχολική 
τρυφερότητα, το ανεκπλήρωτο 
της ζωής μας που αφήνει πίσω 
του τραύματα και κενά που είναι 
ακριβώς αυτά - παρ’ ότι είναι 
στιγμές «άδειες» - τα οποία γεμί­
ζουν τον εαυτό και τις διαδρομές 
μας. Τούτο άλλωστε, όπως και η 
λυρική - ερωτική και απελπισμέ­
νη - έξαρση που αποπνέουν και 
τα αρχικά κείμενα, όπως και το 

ίδιο το φιλμ, εκφράζονται εδώ 
από τον τίτλο του που είναι το 
κλασικό «Ότσι τσόρνιγκ - Μαύ­
ρα μάτια». Το φιλμ έχει σκηνοθε­
τήσει ο Νικίτα Μιχάλκοφ.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ) 
*

«ΕΙΜΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ 
ΚΑΙ ΔΕΡΝΩ ΓΙΑ ΔΕΚΑ» 

Καράτε έγχρωμη
κινεζικής παραγωγής 

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνιστής 
είναι ο Τσάκυ Τσαν, που θεωρεί­
ται διάδοχος του Μπρους Λη. 
Εδώ καθογηδούμενος από ένα 
έμπειρο σκηνοθέτη του είδους, 
κυριολεκτικά εντυπωσιάζει τον

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στον αγαπημένο μας ανηψιό 

Βασίλη ΜιχαήλΠεράκη που πή­
ρε το πτυχίο του Αρχιτέκτωνος 
από το Παν/μιο της Βενετίας, 
θερμά συγχαρητήρια και καλή 
σταδιοδρομία.

Οικογένεια
Γιάννη Σταυριανού

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους αυ­
τούς που με οποιοδήποτε τρόπο 
συμμετείχαν στο βαρύ πένθος 
μας από το θάνατο του πολυαγα- 
πημένου μας συζύγου και 
πατέρα

Εμμανουήλ 
Γεωρ. Μαραζάκη 

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον κ. 
Γεώργιο Μπινιχάκη και τον ιερέα 
κ. Ιωάννη Μαρκάκη για τους επι­
κήδειους που εξεφώνησαν. Επί­
σης αυτούς που κατέθεσαν 
στέφανο και λουλούδια στη σο- 
ρό του και δωρεές στη μνήμη 
του.
Η σύζυγος: Μαρία Μαραζάκη 
Τα παιδιά: Μανόλης και Γεωργία 
Μπινιχάκη, Δημ. και Ελένη Κα- 
λιακούδα.
Τα εγγόνια.
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ΕΦΗΜΕΡ1Σ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

«Ασημένια σφαίρα»: Περιπέτεια με τους Έβερτ Μακ 
Γκιλ, Κόρεϊ Χάιμ, Γκάρυ Μπάσεϋ. Μια ήσυχη μικρή πόλη των 
ΗΠΑ συγκλονίζεται από μία σειρά φόνων. Μια μέρα και ενώ 
η αστυνομία δεν προσφέρει καμιά εξήγηση οι εξαγριωμένοι 
πολίτες οπλισμένοι αρχίζουν να χτενίζουν την εξοχή.
«Η θύελλα»: Περιπέτεια με τους Ντέϊβιντ Πάλφυ, Σταν 
Κέιν. Τέσσερις άνδρες έχουν ληστέψει μια Τράπεζα και έχουν 
πάρει όμηρο τον ταμία, μέσα στο δάσος. Αφού σκοτώσουν 
τον όμηρο, θάβουν τα χρήματα. Αργότερα συλλαμβάνονται 
και μπαίνουν φυλακή, αλλά τα χρήματα παραμένουν θαμένα. 
«Ανόϊ Χίλτον»: Στη διάρκεια του πολέμου του Βιετνάμ, ό­
σοι Αμερικανοί συλλαμβάνονταν, έμπαιναν στη φυλακή Χόα- 
Λο του Ανόϊ, που ειρωνικά οι συλληφθέντες αποκαλούσαν 
«Χίλτον του Ανόι». Οι βασανισμοί ήταν στην ημερήσια διά­
ταξη, αλλά το θάρρος των στρατιωτών ήταν μεγάλο.
«Το ημερολόγιο»: Αισθηματική με τους Ραλς Μάικλ, Μπί- 
τυ Έντεϊ, Σούζαν Φλον. Ο σκηνοθέτης στην ταινία αυτή διε­
ρευνά τη σχέση ανάμεσα στη σεξουαλική επιθυμία και τη 
θέληση για ζωή. Ένας ηλικιωμένος 77 χρόνων, πλούσιος και 
με υψηλή θέση, παθαίνει καρδιακή προσβολή, αλλά γλυτώνει. 
«Το λευκό TOU ματιού»: Περιπέτεια με τους Ντέϊβιντ 
Κηθ, Κάθυ Μαριάρτυ. Στην πόλη Γκλομπ, των παλιών ορυ­
χείων χαλκού, γίνεται μια σειρά τρομερών φόνων. Καθώς οι 
υποψίες των ντεντέκτιβς του εγκλήματος συγκεντρώνονται 
στην πόλη Γκλομπ, η Τζόαν Γουάιτ ξυπνά βλέποντας ένα 
τρομερό εφιάλτη.
«Μαύρη απειλή»: Περιπέτεια με τους Μπομπ Πεκ, Φύλις 
Λόγκαν. Τα γεγονότα διαδραματίζονται στην Κένυα το 1950, 
όταν το τοπικό ενθικοαπελευθερωτικό κίνημα αρχίζει να κερ­
δίζει υποστήριξη από τον πληθυσμό των Κικούγιο.
«Ο θησαυρός TOU Σαν Λούκας»: Περιπέτεια με τους 
Κάρεϋ Λόουελ, Τσαρλς Ρόκετ. Η Μισέλ έχει μπλεξίματα με 
μια ομάδα κακοποιών, όταν ο φίλος της Μπράντυ, αντί να πα- 
ραδώσει ένα σπάνιο κόσμημα, διαφεύγει.

Πολλές μέρες πριν ήθελα να 
κάνω μια επίσκεμη στην Αρχιε­
πισκοπή για να χαιρετήσω τον 
Αρχιεπίσκοπο κ. Τιμόθεο, μα και 
τον Πρωτοσύγγελο κ. Νεκτάριο. 
Να τους ευχηθώ και περαστικά. 
Πέρασαν και αυτοί σαν και μέ­
να ασθένεια που τους ταλαιπώ­
ρησε αρκετά. Ευτυχώς τους 
βρήκα σήμερα Πέμπτη του Πά­
σχα και έτσι είπαμε και το Χρι­
στός Ανέστη. Έχω τη γνώμη πως 
η ασθένεια τους οφείλεται σε 
μάτιασμα. Είναι τόσο εκλεκτοί 
μα και συνεργάτες που κάποιο 
μάπ τους έκαμε τη ζημιά. Να α­
σθενήσουν βρε παιδί μου μαζί. 
Αυτό δεν έχει ζαναγίνει. Εύχο­
μαι να μην έχουν τέτοια ταλαι­
πωρία στη ζωή τους. Όπως 
περνούσα από τον Αγιο Μηνά 
για να ανέβω στον Αρχιεπίσκο­
πο, μου ήρθε στο νου μια μαντι­
νάδα. Μια παράκκληση.
— Μεγάλε Αγιε Μηνά, πού- 

χεις μεγάλη χάρη, βοήθησε 
με να γενώ, ως ήμουν πα­
λικάρι.
Την είπα στο φίλο Αρχιεπίσκο­

πο και ευχήθηκε μαζί με μένα να 
γίνει έργο αυτή μου η παράκκλη­
ση. Τον ευχαριστώ. Με την ευ­
καιρία αυτή κάναμε διάφορες 
συζητήσεις σχετικές με την πα­
ραμονή του στο Βενιζέλειο. Κό­
σμος πολύς μου είπε ήρθε να 
μου ευχηθεί γρήγορη ανάρρω­
ση. Τους ευχαριστώ όλους για 
την αγάπη που μου έδειξαν. Εγώ 
όμως Σεβασμιώτατε δεν τα κα- 
τάφερα να σε δω και ξέρεις για­
τί; Ένας νεαρός γιατρός που δεν

θέλησα να μάθω το όνομα του ή­
ταν η αιτία. Όταν έφθασα στο 
Βενιζέλειο με σκοπό να σε δω. 
Πήγα πρώτα και ρώτησα τον 
ΔΑτή κ. Βιτώρο αν μπορώ. Αυ­
τός μου είπε που και τί έπρεπε 
να κάμω για να φθάσω κοντά 
σου. Εκεί όμως που περίμενα 
για να μπω, έρχεται ένας πολύ 
αγενής γιατρός και με ύφος που 
δεν αρμόζει σε ένα επιστήμονα, 
έκλεισε την πόρτα. Ευτυχώς γι’ 
αυτόν που και εγώ δεν είμαι α­
κόμη υγιής. Σημειώνω όμως την 
απρεπή στάση και το ύφος. Να 
μάθουν αυτού του τύπου γενικά 
οι άνθρωποι, να σέβονται, μα και 
να φέρονται όπως πρέπει. Μπο­
ρούσε να μου πει με ευγένεια 
πως δεν επιτρέπονται οι επισκέ- 
μεις. Υποθέτω πάντως πως αν ή­
ξερε την παρακάτω μαντινάδα, 
δεν θα έχανε αυτό το λάθος:
— Καλιά ναι μια ευγένεια, 

μια αρχοντιά, μια τάξη, παρά 
του κόσμου τ’ αγαθά, άνθρω­
πος ν’ αποτάξει.
Ο ΔΑτής κ. Βιτώρος ας προσέ­
ξει το θέμα αυτό. Μπορεί σαν 
μαντιναδολόγος που είναι να 
τους μάθει τη μαντινάδα αυτή. 
Την έβγαλαν οι παλιοί άνθρω­
ποι. Τα διπλώματα των πανεπι­
στημίων πρέπει να σέβονται 
αυτοί που τα παίρνουν.
Φεύγοντας από τον Αρχιεπίσκο­

πο συνάντησα και τον φίλο Νε­
κτάριο. Τα είπαμε και μ’ αυτόν. 
Τέλος η εηίσκεμη.Άλλα νέα μό­
λις γυρίσω από την Αθήνα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΜΥΡΝΑΚΗ 
Ιατρού

τελούμε μι/ημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) και καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραβρεθούν.
Η σύζυγος: Ακριβή Σμυρνάκη.

Τα παιδιά: Στέλιος Σμυρνάκης, Ιωάννης Σμυρνάκης, Μιχαήλ
Σμυρνάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Τιτίκα Σμυρνάκη.
τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στις καφετέριες Γαλάνη και Βι- 
λάντσιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΕΥΓΓΕΛΟΥ ΛΕΝΤΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Δημή-

τρης Φάσλερ, Νικόλαος και Ευγενία Λεντάρη, Ιωάννα και
Παντελής Στολίδης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, α­
δελφής και θείας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΤΣΙΡΙΓΩΤΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παρευρεθούν για να 
τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Δήμήτριος Τσιρι- 
γωτάκης.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευαγγελία Τσιριγωτάκη, Μανούσος 
και Αικατερίνη Τσιριγωτάκη, Μαρίνα και Αντώνιος Πα- 
τουχάκης.
Η αδελφή, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Χαρά, Μαρία.

Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παιδιού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΤΑΛΙΩΤΑΚΗ 
Δασκάλου

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Ματα- 
λιωτάκη.

Οι γονείς, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας πατέ­
ρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΚ. ΤΖΙΚΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Εισοδίων της Θεοτόκου 
Αμπελοκήπων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ­
ρεθούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ασημίνα Τζίκα.
Τα αδέλφια: Βασιλεία και Κυριάκος Καταγλης.
Τα εγγόνια: Αργυρώ, Κορνηλία, Κώστας.
Οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μαρία χα Κ. Μιζίθρα, 
Αλίκη και Μανώλης Ζουράρης,
Κων/νος Καπετανακης.

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα σερβιριστεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
Αρχιερατικό μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΟΥΡΔΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Σουρδη.

Τα παιδιά: Γιάννα και Κώστας Βαρβεράκης, Μάγδα και Κώ­
στας Μτιερτσιάς.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη- 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΥΛΩΡΙΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χριστίνα Πυλωρίδη. 
Τα παιδιά: Ελισάβετ και Ε­
λευθερία.

Τα αδέλφια: Σοφία Πεπονάκη, Χαράλαμπος Πυλωρίδης, Ελέ­
νη Πλεύρη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στην αίθουσα μνημοσύνων Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας στο χωριό Περοχώρι 
Ανωγείων Μυλοποτάμου 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΚΟΥΛΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σκουλά.

Τα παιδιά: Αντωνία και Μανώλης Πυργιανάκης, Μαρία και Μι­
χάλης Τριχάκης, Γεώργιος και Πελαγία Σκουλά, Ευάγγελος 
και Περσεφόνη Σκουλά.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Λούλα Σκουλά, Ρωξάνη χα Σπιθού- 
ρη, Ειρήνη χα =υλούρη, Αγάπη χα Κεφαλογιάννη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΠΑΤΡΙΣ

Συνέχεια από τη σελ. 1
Ηρθε ο κ Ποττάκης

ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ

Το κτιριακό συγκρότημα της Α­
γροτικής Τράπεζας αναγέρθηκε 
σε ιδιόκτητο οικόπεδο της Τρά­
πεζας επιφάνειας 10 στρεμμά­
των και στοίχισε 300 εκατομμύ­
ρια δραχμές. Η συνολική επιφά­
νεια του κτιρίου είναι 3.590 τε­
τραγωνικά μέτρα και στη μελέτη

χει γίνει ως εξής:
«Το ισόγειο διαμορφώνεται σε 

οχήμα έλλειψης με ένα κεντρικό 
κυκλικό αίθριο (εστία πρασίνου) 
γύρω από το οποίο αναπτύσσε­
ται το λογιστήριο και η αίθουσα 
συναλλαγών.
Η διάταξη αυτή εξασφαλίζει άνε­
τη διακίνηση των συναλλασσομέ- 
νων, με φυσικό φωτισμό και 
ευχάριστο περιβάλλον για τους

νωνούν με την αίθουσα συναλλα­
γών με ανοικτούς υπερυψωμέ­
νους διαδρόμους.
Στο Β' όροφο οι δύο πτέρυγες 
συνδέονται μεταξύ τους με κυ­
κλικό γυάλινο διάδρομο γύρο 
από το αίθριο.
Η διάταξη αυτή επιτρέπει την α­
νεξάρτητη λειτουργία των πτε­
ρύγων του Β' ορόφου έτσι ώστε 
η μια απ’ αυτές (στην οποία υπάρ­
χουν, αίθουσα πολλαπλών χρή­
σεων, βιβλιοθήκη, κυλικείο κ.λ.π.) 
να είναι δυνατό να εξυπηρετήσει 
πολιτιστικές και άλλες δραστη­
ριότητες με ξεχωριστή είσοδο 
για το κοινό.
Στο υπόγειο βρίσκονται όλοι οι

βοηθητικοί χώροι (αρχεία, απο­
θήκες, θησαυροφυλάκειο, μηχα­
νοστάσιο, λεβητοστάσιο κ.λ.π.), 
ενώ ο περιβάλλον χώρος έχει 
διαμορφωθεί σε πάρκινγκ με με­
γάλο αριθμό θέσεων και κήπο 
(πάρκο).
Το κτίριο κλιματίζεται πλήρως. 
Εκτός τ’ αρχιτεκτονικά, εντυπω­
σιακά επίσης είναι τα στατικά του 
στοιχεία. Θα μπορούσαμε να 
πούμε μονολεκτικά ότι το κτίριο 
είναι δομημένο σαν πλοίο ικανό 
ν’ αντέχει στους όποιους κλυδω- 
νισμούς προκαλεί ο εγκέλαδος, 
όπως ακριβώς το πλοίο αντέχει 
στους κλυδωνισμούς της θά­
λασσας».

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΣΧΕΔΙΟΥ 

ΘΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙ 
ΜΕ ΤΙΣ ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ 

ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Την ερχόμενη πέμπτη το μεση­
μέρι θα συνεδριάσει η επιτρο­
πή σχεδίου πόλης του 
Δημοτικού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου.
Η επιτροπή θ’ ασχοληθεί με 

την ανέγερση των εργατικών 
κατοικιών στην Αγία Αικατερί­
νη από τον ΟΕΚ, που πρέπει να 
γίνουν σύμφωνα με το σχέδιο 
πόλης.
Να σημειωθεί ότι με απόφασή 
του το Δημοτικό Συμβούλιο Η-

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΟΠΟΥΑΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Παγκρήτια σύσκεψη 
Εμπόρων στα Χανιά
για το παραεμπόριό

του πάρθηκαν υπόψη:
— Οι σημερινές και μελλοντικές 
ανάγκες των υπηρεσιών της 
Τράπεζας.
— Το σχήμα και η διάταξη του 

οικοπέδου καθώς και οι δυνατό­
τητες προσπέλασης σ’ αυτό.
— Οι όροι δόμησης στην περιο­

χή (χαμηλό ύψος κλπ.)
Η διαμόρφωση των εσωτερικών 
χώρων του κτιρίου όπως αναφέ­
ρεται σε δελτίο της Τράπεζας έ-

εργαζόμενους και το κοινό.
Οι υπόλοιπες υπηρεσίες του κα­
ταστήματος εξυπηρετούνται από 
τα γραφεία που βρίσκονται σε υ­
περυψωμένο τμήμα του ισογείου 
και στον Β' όροφο του κτιρίου. 
Τα γραφεία αυτά διατάσσονται 
σε δύο πτέρυγες που περιβάλ­

λουν την έλλειψη του ισογείου 
(σαν μια ανάμνηση του διπλού 
πέλεκυ της Κνωσού) και επικοι-

ίο ανάκτορο της Κνωσού
Συνέχεια από τη σελ. 1 

ες δεν μπορούν από τώρα να 
προσδιοριστούν, οπωσδήποτε ό­
μως και στις δυό περιπτώσεις αυ­
τές θα είναι εξαιρετικά 
οδυνηρές, και για το μνημείο και 
για τον τουρισμό μας.
Ο Μίνωας δεν πηγαίνει πια στο 

σπήλιο στο βουνό, να πάρει από 
το Δία τους πιο δίκαιους και τους 
πιο σοφούς νόμους για τους αν­
θρώπους, και να τον παρακαλέ- 
σει να προστατέψει τα μνημεία 
του πολιτισμού του.
Η κ. Υπουργός του Πολιτισμού 

δίνει τώρα παγκόσμια παράστα­
ση, και φυσικά δεν της μένει χρό­
νος να ενδιαφερθεί για την 
προστασία της Κνωσού.
Είναι όμως το Κεντρικό Αρχαιο-

λογικό Συμβούλιο, και τα άλλα α­
νώτατα κλιμάκια της γραφειο­
κρατίας του Υπουργείου Πολιτι­
σμού που στη θολούρα του μυα­
λού τους και του μεγαλείου της 
πολυθρόνας, δεν μπορούν ν’ αν- 
τιληφθούν πως αυτοί έχουν την 
αποκλειστική ευθύνη. Και κανείς 
τους δεν θα ξεφύγει την ανελέ­
ητη τιμωρία, αν συμβεί ατύχημα 
στην Κνωσό.
Οπωσδήποτε πρέπει να εξετα­

στεί η σημερινή κατάσταση του 
ανακτόρου, και αν διαπιστωθεί 
ότι υπάρχει κίνδυνος να λη- 
φθούν άμεσα μέτρα για την προ­
στασία τουλάχιστον των 
επισκεπτών.

Γιάννης Χρονάκης 
τ. Πρόεδρος Δ. Συμβουλίου

SANITA»

Επιστημονικό Κέντρο Αδυνατίσματος 
Αποκλειστική Εφαρμογή Μεθόδου 

DOTT. VIE MARCUCCI

Π. Π. Γερμανού 24
Τηλ. 235.880, 269 716
Θεσσαλονίκη

ΟΝΟΜΑ: Θεόδωρος Γ. Δημόπουλος
ΕΤΟΣ & ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 1939, Μεσσηνία
ΣΠΟΥΔΕΣ: (1) Νομική Σχολή Παν/μίου Αθηνών (Τμήμα Πολιπ- 

κών και Οικονομικών Επιστημών).
(2) Μαθηματικά και Στατιστική (Παν/μιο Στοκχόλμης).
(3) Automatic Data Processing (Παν/μιο 

Στοκχόλμης)
(4) Μεταπτυχιακές σπουδές στις Οικονομικές Επιστήμες 

στο Παν/μιο Στοκχόλμης (Βοηθός του Ανδρέα 
Παπανδρέου στο μάθημα «Planning for 
Development»).

ΕΡΓΑΣΙΑ: (1) Πανεπιστημιακός διδάσκαλος των Οικονομικών 
Επιστημών στα παρακάτω ιδρύματα της Σουηδίας 
(1970-1980):
α) Πανεπιστήμιο Στοκχόλμης, Σχολή Οικο­

νομικών Επιστημών.
6) Βασιλικό Πολυτεχνείο της Στοκχόλμης, 

Department of Real Estate and Industrial 
Economics.

γ) Post - Graduate School of Marketing, 
Communications and the Graphic 
Institute of Stockholm

(2) Καθηγητής στο Κέντρο Επιμόρφωσης της Τρά­
πεζας Ελλάδος (1980-1982).

(3) Καθηγητής και Οργανωτής Σεμιναρίου της Κτηματι­
κής Τράπεζας «Αξιολόγηση Επενδύσεων» 
(1981-1982).

(4) Επιστημονική Έρευνα «Η χρηματοδότηση της 
Κατοικίας για λογαριασμό της Κτηματικής 
Τράπεζας».

(5) Ειδικός Οικονομικός Σύμβουλος του Υπουργού 
Αναπληρωτή Εθνικής Οικονομίας Γιάννη Ποπάκη 
(1981-1983) με κύριο έργο την προετοιμασία των 
Συμβουλίων Υπουργών της ΕΟΚ (Οικονομίας και 
Ανάπτυξης) τις Διακρατικές Οικονομικές Σχέσεις 
και τις Σχέσεις με Διεθνείς Οικονομικούς Οργανι­
σμούς.

(6) Οικονομικός Σύμβουλος του Υπουργού Οικονομι­
κών Γιάννη Ποπάκη και συντονιστής της Ομάδας 
Οικονομολόγων για την κατάρτιση του Προϋπολο­
γισμού (1983).

(7) Πρόεδρος και Εκπρόσωπος της Ελλάδος στην 
Επιτροπή Υμηλού Επιπέδου της ΕΟΚ και του ΟΟ£Α 
γιά τον Διάλογο Βορρά - Νότου.

(8) Διευθυντής του Διεθνούς Ινστιτούτου Μεταπτυ­
χιακών Αγροτικών Σπουδών (ΜΑΙΧ - Χανιά) 
από την ίδρυσή του (1985).

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ: Αγγλικά, Σουηδικά, Νορβηγικά, Δανικά, Γερμα­
νικά και Γαλλικά.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΡΑ­
ΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ: (1) Οργανωτής των Ανηδικτατορικών Επιτροπών

Σουηδίας με Μανόλη Πονηρίδη, Δικηγόρο 
Hans Goran Frank και Pierre Schorri 
(τώρα Υφυπουργό Εξωτερικών Σουηδίας).

(2) ΠΑΚ Σουηδίας
(3) Υπεύθυνος Διαφώτισης του ΠΑΣΟΚ στη Σου­

ηδία (1974-1976)

J ρακ λείου έχει ζητήσει να συ- 
μορφώνεται ο Οργανισμός 
Εργατικής Κατοικίας, με το 
σχέδιο πόλης και με την εισφο­
ρά γης όπου αναγείρονται κα­
τοικίες.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ

Σε έκτακτο Διοικητικό Συμ­
βούλιο που έγινε χθές 13 Απρι­
λίου 88 η Διοίκηση της 
Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλ­
λόγων Κρήτης, ασχολήθηκε με 
το ΚΑΥΤΟ θέμα του Παραεμ­
πορίου που μαστίζει την Κρήτη, 
και που στις μέρες αυτές βρί­
σκεται σε έξαρση. Ειδικά, το 
Δ.Σ. ασχολήθηκε με τις Εμπο- 
ροπανήγυρεις που κατά και­
ρούς κατακλύζουν το νησί μας 
και πλήττουν, με σοβαρά επα­
κόλουθα, τους καθ’ όλα νόμι­
μους εμπόρους της Κρήτης. 
Αποφασίσθηκε δε, για να βρε­
θούν τρόποι αντιμετώπισης της 
μάστιγας αυτής του υγιούς εμ-

πορίου, απο κοινού με την Πο­
λιτεία, και τις Συνδικαλιστικές 
οργανώσεις των Εμπόρων της 
Κρήτης, να γίνει Σύσκεψη για 
το θέμα αυτό στα ΧΑΝΙΑ στις 
8 ΜΑΙΟΥ 1988 ημέρα Κυριακή, 
με τους εξής προσκεκλη- 
.μένους:
1. Υφυπουργό και Γεν. Γραμμα­
τέα Υπουργείου Εμπορίου.
2. Υφυπουργό και Γεν. Γραμμα­
τέα Υπουργείου Οικονομικών. 
3. Περιφερειάρχη Κρήτης.
4. Νομάρχες Κρήτης.

5. Βουλευτές Κρήτης.
6. Αστυνομικό Δ/ντή Κρήτης.
7. Δημάρχους Κρήτης.
8. Ε.Β.Ε Κρήτης.
9. Ομοσπονδίες Επαγγελματο- 
βιοτεχνών Κρήτης.
10. Διοικητικά Συμβούλια Εμ­
πορικών Συλλόγων Κρήτης.

Με τη σύσκεψη αυτή θα γί­
νουν γνωστά τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν οι Έμπο­
ροι της Κρήτης, σε όλους τους 
φορείς, ώστε μαζικά να αγωνι- 
σθούν για να δοθούν λύσεις.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Επισκέψεις με ραντεβού

Τώρα και στην Ελλάδα η υπεύθυνη, 
επιστημονική, αποτελεσματική μέ­
θοδος.
Το Κέντρο τελεί υπό την υψηλή 
επιστασία του

DOTT. VIT. MARCUCCI ■
FIRENZE

Volks^agen-AUDI: VW-Norm 501.01. 505 00
Mercedes MB 226.3 226.1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. γεωργίου Πρινιά Μαλεβυ- 
ζίου ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας,θυγατέρας και αδελφής

ΙΩΑΝΝΑΣ HP. ΖΑΧΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ηρακλής Ζαχαράκης.

Τα παιδιά: Ελένη Ζαχαράκη, Μαρία Ζαχαράκη.
Οι γονείς: Ειρήνη Γιακουμάκη, Νικόλαος και Ελένη Ζαχαράκη. 
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

To Μδι του 2 (Dili)
Aral Top Super

◄
Εγκρινετα: επίσης και απο την BMW και SEAT 

Σ οι εγκρίσεις αναγράφονται επί της συσκευασίας.'

ARAL
Αποκλτκ,τ,κοί Αντιπρόσωποι Εκχιγωνκ Ε Μ A Α Ε Φί,,,,ων γ l(u tJ AfiHNA
Τηλ : 8236484 8812630 1U4.14 ΑΘΗΝΑ Γνήσιο Γερμανικό λάδι 

ΜΟΝΟ εισαγόμενο

Συνέχεια από τη σελ. 1 
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
του συναδέλφου Μάκη Τρίγωνη 
και αντί στεφάνου για την αναστή- 
λωση του Ι.Ν Αγίου Τίτου.

-Ο κ. Στέλιος Φιορέντζης κατέ­
δεσε στα γρρφεία μας δρχ. 3.000 
στη μνήμη Εμμ. Σπαδαράκη και 
αντί στεφάνου για τα συσσίτια γε­
ρόντων Αγίας Τριάδας

-Στη μνήμη της δείας τους Καλ­
λιόπης Κουφάκη τα ανίμια της 
Μανόλης Ανδρουλάκης, Μανό­
λης Χαλκιαδάκης, Ιωάννης Αν-

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ
ΚΙΝΔΥΝΟΣ

ΕΠΙΔΡΟΜΗΣ
ΑΚΡΙΔΩΝ

δρουλάκης, Καλλιόπη
Γιαπιτζάκη, Ελένη Κορνηλάκη και 
Κατίνα Τρυπάκη κατέδεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 6.000 όπως δια- 
τεδούν 1)δρχ. 3.000 για την ανα­
στύλωση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου 
2) δρχ. 3.000 για το σπίτι αγάπης 
Ενορίας Αγίου Μηνά.

Περιορισμένος είναι ο κίνδυνος 
επιδρομής ακριδών στην Κρήτη, 
τονίζει σε επείγον TELEX που έ­
στειλε το υπουργείο Γεωργίας 
στη Νομαρχία Ηρακλείου, με α­
φορμή το θόρυβο που δημιουρ- 
γήθηκε τελευταία ότι 
εκατομμύρια ακρίδες προερχό­
μενες από την Βόρεια Αφρική 
πλησιάζουν την Κρήτη.
Το Υπουργείο πάντως ζητά να 

πορθούν όλα τα αναγκαία μέτρα 
για την αντιμετώπιση τυχόν 
κινδύνου.

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΡΟΔΟ
F/B «SILVER PALOMA»

ΡΕΘΥΜΝΙΑΚΗ A.E.
ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ

ΤΑΧΥΠΛΟΟ ■ KATAMAPAN Ε/Γ «ΝΕΑΡΧΟΣ»
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 1988

Το Ε/Γ «ΝΕΑΡΧΟΣ» συνεχίζει τα κυκλικά δρομο­
λόγια και τους περιηγητικούς πλόες του από το 
Ηράκλειο και το Ρέθυμνο προς τα νησιά των Κυ- 
κλάδωνΘήρα ■ Ιο ■ Πάρο - Νάξο και Μύκονο.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΛΙΜΕΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΣ ΘΗΡΑ -ΙΟ κ.λ.π.

Απρίλιος: Κυκλικό δρομολόγιο κάθε Δευτέρα - Τετάρ­
τη - Παρασκευή
Μάιος: Κυκλικό δρομολόγιο κάθε Δευτέρα - Τρίτη - Τε­
τάρτη - Παρασκευή
Από 01/06 έως 30/09: Κυκλικό δρομολόγιο κάθε Δευ­
τέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Πέμπτη - Παρασκευή 
Οκτώβριος: Κυκλικό δρομολόγιο κάθε Δευτέρα - Τε­
τάρτη - Παρασκευή

Αναχωρήσεις από Λιμένα ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Απρίλιος: Περιηγητικοί πλόες κάθε Κυριακή
Από 01/05 έως 30/10: Περιηγητικοί πλόες κάθε Σάββα­
το και Κυριακή.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Κεντρικά Πρακτορεία Ανατ. Κρήτης: «SOL1VIAR TOURS» 25ης 
Αυγούστου 24 71202 Ηράκλειο, τηλ.: 223535 · 243237 ΤΕΛΕΞ.: 
262695 - 262383.
ΚΕΝΤΡΙΚΟ Πρακτορείο ΡΕΘΥΜΝΟΥ: Αρκαδίου 250 Ρέθυμνο, 
Τηλ.: (0831) 29221 ■ 26876 ΤΕΛΕΞ: 291226 RENA GR και σε όλα 
τα Ταξιδιωτικά Γραφεία.

ΟΜΗΡΟΔΗΣ
SF το

-■Γ-,ν a f··

...και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΣΕΑΝΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Επισκευαστών 
Αμαξωμάτων Ν. Ηρακλείου, ανα­
κοινώνει στα μέλη του ότι:

Οι πίνακες με τις εγγραφές 
παλαιών και νέων μελών του συν­
δέσμου, έχσΥαναρτηθεί στα γρα­
φεία μας, οδός Πυράνθου 29.

Κοσμικό Κέντρο «ΤΟ ΜΩΡΟ»
Υπό νέα διεύθυνση ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ (Πρώην «ΛΙΝΤΟ») 

ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΖ · MAIPH ΝΤΑΛΜΑΖ · ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ · ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ 
ΣΟΥΛΑ ΝΤΑΛΜΑΣ · PANIA ΤΡΙΦΩΝΙΔΟΥ · ΧΑΡΑ ΝΤΑΝΟΥ · ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ · ΜΙΡΕΛΛΑ·ΛΟΥΗΣ.

Μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ

Κάθβ βράδυ ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα με 2 μπαλέτα

Μπαλέτο ΣΟΟΥ 2.000. ΡΟΖΙ ΤΕΙΛΟΡ · ΠΑΡΙ ΣΟΟΥ

Ρεζερβέ τηλέφωνο: 255-469

Κάθε Παρασκευή 09.00 το πρωί 
αναχωρεί κατ’ ευθεία για ΡΟΔΟ 

με επιβάτες και αυτοκίνητα.
Πληροφορίες: Πρακτορείο

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
Τηλ.: 28.11.66

η

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Στην ανακαινισμένη Αίθουσα μας.
Κοντά μας θα βρείται:
— Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα.
— Νωπά αρνιά και ερίφια Ψηλο­

ρείτη στα κάρβουνα.
— Πολιτισμένο περιβάλλον.
— Λογικές τιμές.

Φέτος έχουμε για την διασκέδασή σας 
ένα εξαίρετο μουσικό ΝΤΟΥΕΤΟ (Μπου­
ζούκι, κιθάρα) που θα σας κρατήσει συν­
τροφιά με παλαιές και νέες λαϊκές 
επιτυχίες και χορευτικό πρόγραμμα.
Δεχόμαστε παραγγελίες για:
— ΓΙΟΡΤΕΣ — ΓΑΜΟΥΣ — ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ — 
ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ. 821.602 & 821.624.
Σημείωση: Η Ταβέρνα λειτουργεί καθη­
μερινά πλην Δευτέρας.

j τηλεχειρισμός

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
Δυνατότητα σύνδεσης c^wvtpwou 
με cowTcpwo μηχάνημά.
σε απόσταση μέχρι και 2S μέτρα.

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ 
(ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ ή ΜΟΝΟ ΨΥΞΗ) 

ROOM AIR CONDmONERS
SPLIT SYSTEM, MULTI SYSTEM

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ME DA1KIN:

1x341x5

sp*rt system

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΑΘΟΡΥΒΑ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

multi system

MICROCOMPUTER ΟΑΙΚΙΝ 
WireleM (χωρκ «αΙιΛο) στη» ψύξη 
Remote Control σε ψύξη και θέρμανση

ζΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΡΙΘΥΜΝΑ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΓΑΠΗ BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ SAINT NIKOLAS BAY - ^ΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΛΛΙΑ rfacm 'PL0T,N'ZEUS T0URS ’RH0D0S T0URS - COMMODORE TRAVEL· ΜΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ * '
ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ - ΑΞΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ Α.Ε. - ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ · ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Β Ε Ε - A Κ Ε Κ
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ (5 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) - ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (6 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ)
ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ (2 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

μνΖΖαΤργ0 - Τ·ΕΕ· -ΔΗΜ0Σ ΗΡΑΚΑΕΙΟΥ · ™νις 'ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ - ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΩΝ

ΥΔΡΟΟΕΡΜ
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΕΠΕ ΤΗΛ: 235.298 ■ 235.220
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ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΟΡΕΣΤΑΙΝ Κα­
τάλληλο για μάντρα οικοδομικών υλι­
κών. Πληρ. τηλ. 0892/ 42.464

(Π535)

(Π699) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 με 
MARZOCCHI αμορτ. SEBRING εξάτμ. 
σε καλή κατάσταση λόγω στράτευ­
σης. Τηλ. 252.266 από 10.00-16.00

(Π533)

(Π698) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47τ.μ. ημιτελές 
στον 3ο όροφο διαμπερές, όπισθεν 
ξενοδ. ΑΘΗΝΑΪΚΟΝ. Πληρ. τηλ. 
222.196 καθημερινά.
(Π697) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI CPZ 550 C.C. 
μοντ. ’86 σε καλή κατάσταση ή ανταλ­
λάσσεται με ΕΛΝΤΟΥΡΟ. Τηλ. 
224.812 από 8-9μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Πολύ ωραία διαμερί­
σματα (Γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30 ■ 3,00μ με μεγά­
λο κήπο και με ΠΙΣΙΝΑ με είδη 
υγιεινής, και πλακάκια στα λουτρά ευ­
ρωπαϊκής προελεύσεως με ιταλικά 
δάπεδα κ.λ.π. Πληρ. 287.992 και
238.139
(Π619)

(Π696) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα Βουλκανι­
ζατέρ ξεμονταριστής βαρέων ελαστι­
κών, ξεμονταριστής επιβατικών 
αυτ/των ευθυγράμμιση, ζυγοστάθμι- 
ση, ηλεκτροκόλυση, κομπρεσέρ αέ- 
ρος, δύο γρύλλοι, ένα δυκόλωνο 
ανεβατώριο, ηλεκτρικό μπουλονό- 
κλειδο, σειρά εργαλείων. Πληρ. τηλ.
781.078
(Π695) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280τ.μ. στη Λ. 62 
Μαρτύρων (πίσω απ’ το βενζινάδικο 
Γιατράκη). Τηλ. 289.047 από 5-10μμ.
(Π694) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο νότια του Κρέτα 
Μπητς 344τ.μ. ρυμοτομιμένο με θέα 
προς τη θάλασσα με δρόμο 6μ. κ.λ.π. 
Τηλ. 286.917
(Π692) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαιζονέτα στο ισόγειο και 
ημιόροφο αποπερατουμένης πολυκα­
τοικίας 78τ.μ. τηλ. 281.606. Δ/νση Ρα- 
δαμάνθους 5 έναντι Αγ. Μηνά.
(Π690) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαιζονέτα 130 τ.μ. στον Δ' 
και Ε' όροφο αποπερατωμένης πολυ­
κατοικίας με πανοραμική θέα 3 βε­
ράντες κατασκευή σπάνια 
(ανεξάρτητη θέρμανση, τζάκι, διπλά 
τζάμια θυροτηλεόραση. Τηλ. 281.606 
Ραδαμάνθους 5 έναντι Αγ. Μηνά.
(Π689) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ζαχαροπλα­
στείου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 258.722
(Π688) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον Πανε­
πιστημιακής Κλινικής και στη διακλά­
δωση Αθανάτων. Επίσης πωλείται και 
λυόφυτο 6 στρεμ. Τηλ. 253.749 ■
282.892
(Π687) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) οικόπεδα εντός οικι­
σμού στις Γ ούβες 1500 και 3000τ.μ επί 
ασφάλτου, προς ξενοδ. ΑΦΡΟΔΙΤΗ.
2) οικοπ. στο Παλαιόκαστρο 1800τ.μ 
εντός οικισμού με πορτοκαλιές. 3) οι­
κόπεδα των 4 στρεμ. στου Κοκκίνη ε­
φάπτονται στον Εθν. δρόμο. 4) 
μονοκατοικία διώροφη γων. στο Πό-
ρο. Πληρ. τηλ. 243.566 
(Π686) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γιόφυρο δί­
πλα στα Αθηναϊκά Γύψινα 300τ.μ τη­
λέφωνο 234.403 βραδινή ώρα 9-10
(Π685) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο της 
πόλεως Αρχοντοπούλου 11. Τηλ.
251.995 
(Π539) 1-7

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Καθιστικά, κρητικά ξυλόγλυ­
πτα, καθιστικά παντός τύπου 
για μαγαζιά ξενοδοχεία. Σιδε-
ρής. Τηλ. 289.861 
(Π693) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μάρ­
κας ΜΖ11.000 χλμ. σε άριστη 
κατάσταση 150C.C.. Τιμή 
130.000. Τηλ. 26.00.46
(Π691) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 140τ.μ. εντός 
του χωρίου Γουβών περιφραγμένο. Ε­
πίσης Ελαιόφυτα στην Κοινότητα 
Γουβών Συνοικισμό Σκοπεινού. Πληρ.
τηλ. 283.587 
(Π684) 1-5
Προσοχή ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κα­
φενείου σε άριστη κατάσταση ήτοι: 
τραπέζια καρέκλες, επαγγελματικό 
ψυγείο, σόμπα και οτιδήποτε άλλο 
για τη λειτουργία καφενείου. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 280.341
(Π683) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT τελευταίο 
μοντ. 18.000 χιλ. πολλά έξτρά. Τηλ.
236.017
(Π682) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι. Τηλ.
259.125 - 0834/ 31.231
(Π681) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
HONDA CIVIC νέο μοντ. με 24.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
281.702 κ. Γιώργο.
(Π680) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός ταβέρ­
νας, ψυγείο, τραπέζια, καρέκλες, α- 
πορροφητήρας, πάγκος. Τηλ. 256.333 
ώρες καταστημάτων.
(Π679) 1-3

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1600 σπόι- 
λερ, αεροτομές ζαντολάστιχα μεταλ­
λικό μολύβι τηλ.791.311

ΟΙΚΟΠΕΔΑ Πωλούνται 180, 200, 250 
τ.μ. στη Γιόφυρο πίσω από τα παλαιά 
KATE προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 284.140

1-10(Π371)1-15 1-25

1-6

1-10(Ζ696)
1-10

1-10(Ζ672)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
220.757.
(Ζ417)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια, ο­
μιλούσα την Αγγλική, για κατάστημα 
νεανικής μόδας στην Χερσόνησο.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί συ­
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθυγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.

π.μ. Λιμ. Χερσονήσου. 
(Ζ597)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
πρωί και 2 κοπέλες για βράδυ από 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡ!» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 ■

Το κομμωτήριο DINO & BILLY ζητά 
κομμώτριες πεπειραμένες στο πιστο­
λάκι, βοηθούς και μανικιουρίστρια. 
Πληρ. Αγ. Παρασκευής και Ιπποκρά- 
τους 2. Τηλ. 0897/22.173 από 10-12

μικρές αγγελίες

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτζά 
(στάση Αθανάτου ) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 έως 3,00μ. με 
ΠΑΡΚΙΓΚ και ΠΙΣΙΝΑ με είδη υγιεινής 
βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με δά­
πεδα από ιταλικά πλακάκια και με κα­
θόλου σπατάλη χώρου στα Δ/τα. 
Πληρ. 287.992 ■ 238.139
(Π620) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι ( ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6,50μ. για φόρτωμα ξεφόρτωμα, 
παρκάρισμα κ.λ.π. από 25μ2 , και 12μ2 
πατάρι το κάθε μαγαζί μέχρι και 
600μ2 και 300μ2 πατάρι. Πληρ. 
287.992 ■ 238.139
(Π621) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Πληρ. 287.992 ■ 238.139 
(Π622) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκιγκ. Πληρ.
287.992 - 238.139
(Π623)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA 33 1.200CC 
με 23.000 Km σε άριστη κατά­
σταση. Πληρορ. τηλ. 254.840
(Π646) 1-3

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσιμο 
352 τ.μ. στην Κηπούπολη. Τιμή 29.000 
δρχ. το τ.μ. μετρητοίς. Δεκτοί και με-
σίτες. Τηλ. 286.186 
(Π596) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων - 
Παιχνίδια χονδρικής λιανικής πώλη­
σης, σε κεντρικότατο σημείο του Η­
ρακλείου. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 282.139 (ώρες κατα-
στημάτων) 
(Π613) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμ. στην 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου 
κοντά στο Χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π614) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ FIAT 
FIORINO μοντ. ’87 στη τιμή 700.000 
δρχ. μετρητοίς, ή 800.000 με ευκολίες 
(σημερινή τιμή 1.150.000 δρχ.). Σε ά­
ριστη κατάσταση, με ραδιομαγνητό- 
φωνο και κοτσαδόρο. Επίσης 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με SUZUKI, 
SUBARU, MINI CUPER ή μηχανή 
250κ. εκ. μοντ. ’85 και μετά DR, XT, XL.
Πληροφ. τις ώρες από 8-2 και 4-5 στο 
τηλέφ. 236.831 όλες τις μέρες.
(Π612) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470τ.μ. στην 
Άνω Αλικαρνασσό προνομιούχο, γω­
νιακό, μεταξύ 2 δρόμων. Τηλ. 233.131
- 225.368 - 234.718
(Π549) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε κεντρικό 
δρόμο. Όλα τα θέματα πρότυπα εται­
ριών. Τηλ. 286.876 ■ 238.598
(Π548) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ισόγειο σπίτι στα Κα­
μίνια στην οδό Γ. Μαρκατάτου 12. 
Τηλ. 284.324
(Π547) Λ·Λύ 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωροπωλείο σε 
κεντρικό σημείο λόγω αναχω- 
ρήσεως. Τηλ. 231.285 πρωινές
ώρες. 
(Π627) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 1,2 
Οκτώβριο ’85, σε άριστη κατά­
σταση με ηλεκτρικά τζάμια, 
εξτρά εξοπλισμό σε τιμή ευ­
καιρίας 1.700.000 μητρητοίς. 
Τηλ. 282.868 3-8 απόγευμα.
(Π648) ■ 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ε­
στιατόριο ταβέρνα, πλήρως ε­
ξοπλισμένη στο Λιμάνι 
Ηρακλείου. Πληρ. στο τηλ.
237.611 ■ 251.845
(Π644) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Μαρίνα Τσαλι- 
κάκι οικοδομή ισόγεια και α' όροφος 
καλυμένος 85τ.μ ανά όροφο επί οικο­
πέδου 235τ.μ με πρόσοψη 22μ. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 256.013
(Π678) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό 4,45μ ξύλινη γά- 
στρα μάρκας Μόστρο με πολλά έξ- 
τρα: μηχανή τζόνσον 50 ίππους λίγες 
ώρες λειτουργίας. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Δίδονται και χωριστά. Τηλ. 0821-
54.221, 0821-29.711
(Π677) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος 
12μ2 σε θέση πιάτσα (από τον ενοικια­
στή) στην οδό Αρχ. Μακαρίου δίπλα 
στις δημόσιες υπηρεσίες για γραφείο 
ή κατάστημα. Τηλ. 287.773 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π676) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι 72CC HONDA σε 
καλή κατάσταση. Τιμή 80.000 χιλ. Τηλ. 
260.180 από 3μμ.
(Π675) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
SITROEN CSA 1200C.C. β' 1985 με 
32.000 χιλ. σε άριστη κατάσταση, Α­
γροτικό TOYOTA 1000C.C., το οικονο­
μικότερο μοντ. της TOYOTA, σε 
άριστη κατάσταση. Ενδιαφέρομαι να 
αγοράσω Τζιπ μακρύ σασί, αγροτικό 
ή εμπορικό 1000 ή 1300CC σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 256.252 από
9π.μ.-8μ.μ. 
(Π674) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περίπου 
70τ.μ. στο Μασταμπά. Τιμή 6.700.000 
μετρητοίς. Πληρ. τηλ. 260.646 
(Π608) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 20% - 50% δύο επιχει-
ρήσεων VIDEO CLUBB8 
τες. Πληρ. τηλ. 260.646
(Π607)

3.000 κασέ-

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.
(Π372) 1-25

•. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι.
(Π500) 1-25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 
τ.μ. εντός οικισμού Αγία Μαρίνα (τσα- 
λικάκι) τηλ. 288.463 και 250.924.
(Π483) Ι-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ε-ντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.
Τηλ. 250.909 ■ 250.800 
(Π280) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 305 μοντ. ’81 σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 239.253 ■ 230.161 
(Π560) Ί’6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β' όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες
2-5.
(Π206) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
230.161 ώρες γραφείου. 
(Π283) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακορντεόν SOPRANI με 36 
μπάσα σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
65.000. Πληροφ. τηλ. 254.338 μετά το 
μεσημέρι

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 260.269 ώρες 14-17
και 21-23. 
(Π567) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (αρωματικά), με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. Πλη-
ροφορίες τηλ. 226.369. 
(Π568) • 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Γερωνυμάκη 7, α' όροφος, 
προσόψεως 98 τ.μ. Τηλ. 
233.268 όλη μέρα κ. Κο-
ρασοϊδή. 
(Π551) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA μοντέλο ’80, 
950 CC σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή 
750.000 δρχ. Τηλ. 244.326
(Π578) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΟΧΗ λόγω διάλυσης 
επιχ/σεως πωλούνται σε καλή τιμή: 
Ανταλακτικά αυτοκινήτων μηχανές 
και σασμάν συν ένα MERSEDES 813 
μοντ. 1980 και ένα 407 μοντελ. 1979. 
Τηλ. 0897/22393 - 22522 - 081/229.218.
(Π478) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADDET σε άριστη 
κατάσταση μοντ. ’79, με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 221.537 από 3-5 απόγευμα κ.
Κώστα. 
(Π563) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 λόγω αναχωρή- 
σεως. Μόνο με 400.000. Γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 229.101.
(Π562) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος κατοικία 200 τ.μ 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/279.521 από 8-2μμ. κ. Γιώργο Χρι­
στοδούλου. 01/ 777.0135 από 8-2μμ. κ. 
Νικ. Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT με γερμανι­
κές προδιαγραφές, λουξ, σχεδόν και­
νούργιο, με πολλά εξεσουάρ, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 256.318 κ. Κώστα.
(Π605) I’5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο κοντά στο Α· 
στυν. Τμήμα ισόγειο κατάστημα και 
διώροφη κατοικία συνολικού εμβα- 
δού 210τ.μ. περίπου σε συμφέρουσα 
τιμή. Τιμή 243.202 ώρες γραφείου.
(Π528) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757
(Π90) 1-25

ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
προσφέρει αυτοκίνητα για μετενοι- 
κίαση, συστέγαση ή συνεργασία μη- 
νιαίως ή σαιζόν. Προτάσεις σοβαρές. 
Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.

Η INTERAMERICAN Α.Ε. ζητά 4 άτο­
μα ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας από 
22-50 ετών. Απαραίτητα προσόντα α­
πολυτήριο Λυκείου και άνεση στις δη­
μόσιες σχέσεις. Προσφέρονται 
εκπαίδευση, δυνατότητα γρήγορης ε­
ξέλιξης και υψηλές αμοιβές με το σύ­
στημα προμηθειών ή χρηματοδο- 
τήσεως. Επίσης ζητείται δεσποινίδα 
για βοηθός γραφείου. Πληρ. τηλ. 
224.585 ώρες 9-14π.μ και 18-20.30μ.μ.

(Ζ697) 1-10
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ χωματουργικών μηχανη­
μάτων (μπουλντόζας, γκάιντερ, τσά­
πας, φορτωτού) διπλωματούχοι και 
με πείρα ζητούνται. Τηλ. 225.639 από 
ΙΟπ.μ. έως 10μ.μ’Δ/δα Πόπη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. πωλητής, πω- 
λήτρια απόφοιτος Λυκείου για ώρες 
κατ/των. Τηλ. 222.485

Τηλ. 0897/22.226 
(Ζ661) 1-10

(Ζ695) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες - κόφτες ή 
τοποθέτες για μαρμαράδικο στη Γιό- 
φυρο. Πληρ. 257.749 κ. Αλεξίου.
(Ζ694) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να γνωρίζει Αγ­
γλικά - Γερμανικά για εργασία θαλάσ­
σια σπορ στην Αγ. Πελαγία. Πληρ. 
224.569 από 6-7μ.μ. ή ξενοδοχείο «ΚΑ- 
ΨΗΣ» κ. Δημ. Νικολούζο.
(Ζ693) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
βραδινές ώρες από 8μμ-2μμ σε κεν­
τρικό αξιοπρεπές μπαράκι. Μισθός 
λίαν ικανοποιητικός. Πληρ. οδός Κό­
σμων 6 (εντός της στοάς).
(Ζ692) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φροντίδα μω­
ρού. Πληρ. τηλ. 253.012 απογευμ.
ώρες. 
(Ζ691) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τοστάδικο, 
βραδινή εργασία. Πληρ. JAX 
DONUTS Μεϊντάνι γωνία.
(Ζ690) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
για να εργασθεί σε καφετέρια στην 
πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 225.739
(Ζ689) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα Γ’ 
Κατηγορίας από 22-30 ετών. Πληρ.
τηλ. 236.094 
(Ζ688) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη σε 
νυφικά, βαπτιστικά για το ROMA No 
3. Μισθός ικανοποιητικός και ποσο­
στά επί των πωλήσεων. Τηλ. 281.630 
Κατεχάκη 17.
(Ζ687) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα για φύλαξη μω­
ρού 14 μηνών κατά προτίμηση βρεφο- 
κόμοτ ή νηπιαγωγός που να μένει 
στην περιοχή Μασταμπά. Πενθήμερη 
εργασία. Τηλ. 235.835 6-9μ.μ.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μετριτής τηλέ­
φωνο. Τηλ. 224.540 όλο το 24ωρο.
(Ζ686) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστικό κα­
τάστημα και να γνωρίζει Αγγλικά και 
Γερμανικά. Τηλ. 226.018
(Ζ685) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρία 2 νέοι για 
μόνιμη εργασία σαν προσωπικό α­
σφαλείας. Βασικές προϋποθέσεις 
1,80 ύψος και άνω, απολυτήριο στρα­
τού. Τηλ. 220.072
(Ζ684) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα προς ενοικίαση 
εντός ή εκτός τοιχών. Τηλ. 285.126 ώ­
ρες γραφείου.
(Ζ683) 1-2

(Ζ671) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε, σχεδιάστρια - 
διακοσμήτρια για κατάστημα. Τηλ.
222.485 
(Ζ670) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για συνεργασία 
ποσοστά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την καφετέρι PUB πο­
λυτελείας ELYSEE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορ. στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 1. 
Παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιον­
τάρια). Από ώρα 6-12μ.μ.
(Ζ660) 1-10

από 9-2μμ. 
(Ζ669) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοικήσει 
με ηλικιωμένη κυρία υγιή που μένει 
μόνη και να τη βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις απαραίτητες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα- 
νικής για εργασία σε τουριστικό χρυ­
σοχοείο επί της 25ης Αυγούστου 28.

Τηλ. 280.314 - 286.746 
(Ζ668)

Πληρ. εντός κ. Γιώργο. 
(Ζ609) 1-5

1-3

Από εταιρία διανομής τροφίμων

βοηθός αποθηκάριος με γραμματι­
κές γνώσεις Γ' Λυκείου και επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδήγησης Β 
κατηγορίας. Τηλ. 251.628

Από μεγάλη Εμπορική Εταιρεία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Χειρίστρια Μηχανογράφησης.

Γνώσεις Γενικής Λογιστικής και προϋπηρεσία 
θα συνεκπμηθούν.

Βιογραφικό Σημείωμα υπ’ όψιν κ. Βασιλάκη.
Γιούχτα 43, 713-07, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη από 22 ετών και άνω, για γρα­
φείο. Απαραίτητα προσόντα, 
ορθογραφία - γραφομηχανή. Τηλ. 
258.778 από τις 10 το πρωί και μετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοντελίστ εάν είναι δυνα­
τόν να γνωρίζει και ράψιμο. Επικοινω­
νήστε στο τηλ. 0831/ 29.781
(Ζ657) 1-3

(Ζ 624) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από VIDEO CLUB 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, η­
λικίας 21-26 ετών. Πληρ. Γερασίμου 
Παρδάλη 5, έναντι Αγ. Μηνά.
(Ζ602) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ημιαπασχόληση 
από κοπέλα γραφικής εργα­
σίας ομιλούσα ΑΓΓΛΙΚΑ- 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (MG-B.E.E και 
λοιπά γραφικά), σε ξενοδο­
χείο Β’ και Γ’ κατηγορίας 
στην περιοχή Μαλλιών. Τηλ.
0897/31.702
(Ζ641) 1-8

Η Εταιρία Ηλιοθέρμων

«ΚΥΠΡΟΣ»
Β.Ι.Π.Ε. Ηράκλειου Κρήτης

ΖΗΤΑ
να προσλάβει δύο (2) τεχνίτες που να γνωρί­

ζουν ηλεκτροκόλληση και οξυγόνο.Τηλ.
221274.

Από την Δ/νση

από εταιρία μεταφοράν ΖΗΤΕΙΤΑΙ ερ­
γάτης κατά προτίμηση με δίπλωμα ο­
δήγησης. Τηλ. 254.850 - 254.876
(Ζ656) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα με γνώσεις Γερμανικών - 
Γαλλικών. Τηλ. 220.382
(Ζ655) 1-4
Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ζητείται πεπειραμένος λογιστής ν’ α- 
ναλάβει τη διεύθυνση του λογιστη­
ρίου με μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση. Τηλ. 227.101 · 227.733
(Ζ654) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι που να 
γνωρίζουν την Αγγλική για ξενοδο­
χειακή εργασία στη Σταλίδα. Τηλ.
0897/31.488
(Ζ643) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για εξοχική τα­
βέρνα, πλήρως εξοπλισμένη που λει­
τουργεί συνεχώς 2,5 χλμ., από τη 
Χανιώπορτα. Τηλ. 250.335 μετά την 1
μ.μ.
(Ζ514) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φροντίδα η­
λικιωμένης αλλά όχι κατάκοιτης κυ­
ρίας για το διάστημα έξι εβδομάδων 
(έως τέλη Μαίου) ή και περισσότερο. 
Τηλ. 220.148 - 227.528
(Ζ650)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες πωλή- 
τριες για κατάστημα γυναικείων εν­
δυμάτων. Πληρ. ώρες λειτουργίας

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 από 10-1 μ.μ. 
και 4-2 254.922 οικίας (βράδυ), .

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός ηλεκτρολόγος, τηλ.
259.775 ή 250.743
(Ζ615) 1-5

κατ/των. Τηλ. 282.912 
(Ζ682)

(Ζ601) 1-6

1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από κεντρικό 
VIDEO CLUB στην οδό Γιαμαλάκη 37.
Τηλ. 289.926 
(Ζ681) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πτυχιούχος Γυμνα­
στικής Ακαδημίας με γνώσεις Αγγλι­
κής και κατά προτίμηση Γερμανικής. 
Τηλ. 282.832 εκτός Σαββατοκύριακου
από 5-8μ.μ. 
(Ζ680) 1-5

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζάγκουαρ 4,2, μικρό τε­
κμήριο 2,8 όχι ΟΔΥ φτιαγμένη σειρά 
3, αρίστη κατάσταση, αθηναϊκές πινα­
κίδες. Παραμονή μία εβδομάδα στο 
Ηράκλειο. Πληρ. κ. Νίκο Χατζηκώστα 
(Παεζάνο) τηλ. 731.311. Τιμή 2.500.000
δρχ· 
(Π606) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πριν το μεγάλο Λάκο οι 
κόπεδα από 200μ2 με 4.500 το μ2. Τηί 
286.471 ■ 286.563
(Π314) 1-1ί>

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία οικόπε­
δο άρτιο, οικοδομήσιμο 158τ.μ., με ά­
δεια 2 ορόφων, 105τ.μ. έκαστος, ΙΟΟμ. 
από την θάλασσα. Μόνο μετρητοίς. 
Πληρ. τηλ. 281.007 - 284.100 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερά οικοπεδική 
έκταση 14 στρεμ. σε πανοραμική θέ­
ση, παράλληλα της Εθνικής οδού, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε 
επιχείρηση. Πληροφ. τηλ. 284.140 
(Π337) χ , . ,,, 1-15

Αυτή είναι ευκαιρία!!!
Σε τιμή έκπληξη πωλούνται οικόπε­

δο 6 στρεμμάτων (ολόκληρο ή τεμα­
χισμένο) στη Φοινικιά 150μ. 
παραπλεύρως του οικισμού, με 
700τ.μ. κτισμένους χώρους κατάλλη­
λους για αποθήκες, βιοτεχνία και για 
κάθε επαγγελματική εξυπηρέτηση. 
Τηλεφωνείστε στο 223.320 · 221.253 ή 
επισκεφθείτε μας στην Πλ. Κορνάρου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες για να 
εργασθούν σε βιοτεχνία ρούχων.
Τηλ. 232.028 - 244.321 
(Ζ644) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 2 γυναί­
κες για μόνιμη εργασία στην Πλ. Ε­
λευθερίας. Τηλ. 221.371.
(Ζ628) 1-3

γραφείου 
(Π617) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι Σουλτανί πάνω στο 
δρόμο προς Μαλάδες 10’ από Χανιό- 
πορτα δίπλα στο τυροκομείο Κριαρά. 
Τιμή δρχ. 3.300 το τ.μ. Τηλέφωνο·
239.215 
(Π602) 1-10

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/
61.408 (οικία) Μοχός. 
(Π471) 1-65

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα και ένα ποδοσφαιράκι. Πληροφ.
τηλ. 257.983 
(Π506) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω μετακομίσεως πωλούνται: 

HITACHI VIDEO 145.000, LOEVE 
OPTA τηλεόραση 145.000, κρεβατο­
κάμαρα 35.000, σαλόνι βεληύδινο 
45.000, τραπεζαρία καρυδιά 40.000, 
σύνθετο καρυδιά 65.000, στέρεο 
38.000. Τηλ. 237.739 Ζαλόγγου 3,1ος
όροφος. 
(Π599) 1-5

35 κ. Τρούλη. 
(Π584) 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα γεννημένα δύ- 
φορα στις Μαλάδες. Τηλ. 250.372 
(Π583) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ­
τες των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή- 
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: σερβιτόροι και πεπειρα­
μένοι βοηθοί για καφετέρια στην πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 236.017
(Ζ679) 1-6

ΑΠΟ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

α) Τεχνίτης συνεργείου μηχανημά­
των β) εργοδηγός ή απόφοιτος Λυ­
κείου με δίπλωμα οδήγησης γ) 
ηλεκτρολόγος για να εργαστεί σαν 
χειριστής μηχανήματος αναμίξεως 
σκυροδέματος. Πληρ. 221.902 -
228.109 
(Ζ678) 1-6

Πελαγία. 
(Π582) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ακαδημία παλαιό οι­
κία σε οικόπεδο 300μ2 με πρόσοψη 17 
μέτρα. Συντελεστής 1,8. Τηλ. 286.471

Από εταιρία διανομής καταναλωτι­
κών προϊόντων, ζητείται πωλητής με 
δίπλωμα οδήγησης, τελειόφοιτος Λυ­
κείου. Προϋπηρεσία και αυτοκίνητο ε­
πιθυμητά. Πληρ. τηλ. 255.284. Μισθός 
και πριμ καλής απόδοσης.

■ 243.538 
(Π307)

(Ζ677) 1-3

1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία διαμερίσματα πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδημίας. Δε­
κτά δάνεια. Ευκαιρία. Τηλ. 286.471 ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Δευτέρα ■ 
Σάββατο 10-2. Τηλ. 288.414
(Ζ676) 1-4

243.538
(Π308) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ελαιοχρωματι­
στές και μαθητευόμενοι με ημερομί­
σθιο αναλόγως προσόντων. Πληρ. 
τηλ. 259.241 από 5-9μ.μ.
(Ζ675) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια επί της Εθν. οδού Ηρα­
κλείου ■ Ρεθύμνης έναντι εξοχικού
κέντρου «ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ» με νερό και 
ρεύμα. Τηλ. 228.918, 7.30-3μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ελληνικό πρακτο­
ρείο διανομής ξένου τύπου ΕΠΕ Κα· 
ρίας 89, 3 άτομα για ημερήσια 
εργασία: Πληροφ. τηλ. 289.840 από

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

1)Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδηγησης.
2)HARDWARE engineer
Απαραίτητα προσόντα: Άριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδη­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία 9α εκτιμηδεί.
3)Γ ραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Λυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 

Κειμένου.
4)Διευδυντή Καταστήματος
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισθό αναλόγως προσόντων, προσθετή ιδιωτική α­

σφάλιση.
Παοακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικο σημείωμα στην 

δ/ση ΡΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.________________ _

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
Restaurant ΚΑΣΤΡΙ Λ. Χερσονήσου.
Τηλ. 0897/22.749
(Ζ665)

Παρά του Τεχνικού Γραφείου
Μιχάλη Μαραγκάκη 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1-4

α) απόφοιτος Τ.Ε.Ι Δομικός ή συγκοι­
νωνιακός. β) κοπέλα με γνώσεις λο­
γιστικής κατά προτίμηση απόφοιτος 
ΤΕΙ. γ) εργάτες κατά προτίμηση με δί-
πλωμα οδηγήσεως. 
(Ζ664) 1-6

(Π595)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τέλεξ «ΣΙΜΕΝΣ» Τ 
συνδεδεμένο με τον ΟΤΕ.
254.588
(Π594)

1-6 
1000 
Τηλ.

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μαλλιά- 
Κλωστικά-Κεντρήματα στο κέντρο 
της πόλεως, κατάστημα γωνιανό. 
Τηλ. 256.662 · 283.745 (μαγαζί) 
(Π592)\ 1'5

08.00-14.00 
(Ζ674) 1-3

ΜΑΓΕΙΡΑΣ πεπειραμένος ζητάει ανά­
λογη εργασία. Τηλ. 286.247 από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 υπάλληλοι (Ελληνίδες 
ή αλλοδαπές) για τουριστικό κατά­
στημα στο Ηράκλειο και στην Χερσό­
νησο γνωρίζουσα την Γερμανική και 
Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 227.557.
(Ζ578)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ- 
ρισσα στη Σταλίδα. Ταβέρνα Βαφειά- 
δης Χρήστος. Πληροφ. τηλ. 
0897/31.604 
(Ζ598) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχειρήσεως 
προς ενοικίαση ή και αγορά ε­
νιαίος χώρος εκτάσεως 1500 του­
λάχιστον τετραγωνικών μέτρων,
προσπελάσιμος σε μεγάλα αυτο­
κίνητα, και αποτελούμενος από α) 
κτίριο (ενιαίο) 1.000 τ.μ. (περίπου) 
και β) ακάλυπτο (ενιαίο) χώρο 500 
τ.μ. (τουλάχιστον). Πληροφορίες 
στο τηλ. 220.002 (κ. Αν- 
δρουλάκης).
(Ζ572)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Σαμα- 
ρίτιδων 4 Μασταμπάς (Συνοικισμός α­
ναπήρων.) Πληρ. εντός.
(Ε9971 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση κοντά στη θάλασσα 
στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας Εθνικής 
οδού περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνη­
το διαθέτει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφορίες τηλ. 
259.706 - 761.522.
(Ε884) 1'1υ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι πο­
λυτελούς κατασκευής, οδός θενών 
43. Τηλ. 253.472 ή 288.189
Ε-957

1-10 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα-

ΖΗΤΩ 2 κοπέλες ευπαρουσίαστες με 
σχετική πείρα και καλές κοινωνικές 
σχέσεις να τις βάλω συνεταίρους χω­
ρίς κεφάλαιο μόνο προσωπική εργα­
σία σε PUB εντός Ηρακλείου πλησίον 
Λιοντάρια. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. από 12 το μεσημέρι έως 7.30 και 
από 9μ.μ.-2μ.μ. 281.601 · 284.253

11-6μ.μ. 
(Ζ663) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σουβλατζίδικο 
στις Πατέλλες. Τηλ. 224.610
(Ζ659) 1-6

(673) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 18-20 χρόνων για σερ­
βίρισμα σε πιτσαρία SNACK που να 
γνωρίζει Αγγλικά. Πληρ. τηλ. 241.322
(Ζ658) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μϊινιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά.
Τηλ. 251.477 · 251.390 
(Ζ266) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμένη, πα­
ραδοσιακή εντός οικισμού Μιλάτου. 
Πληρ. τηλ. 281.250 ώρες καταστημά-
των και 253.007 
(Ε44) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Χερ­
σόνησο 3 κυρίων δωματίων κ.λ.π. 
Πληρ. τηλ. 253.805
(Ε43) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) καινούργιο διαμέ­
ρισμα 132μ2 (3 υπνοδ., λουτρό, WC, 
κουζίνα, καθιστικό, σαλόνι, βεράντα, 
μπαλκόνια) 1ος όροφος, β) ισόγειο 
45μ2 κατάλληλο για συνοικιακό παν­
τοπωλείο (δεν υπάρχει στη γειτονιά) 
ή για αθόρυβη βιοτεχνία ή για αποθή­
κη. Όπισθεν συνερ. ΚΑΡΕΝΤΑ (Γιό- 
φυρο). Ώρες 8-12π.μ. και 4-10μ.μ. Τηλ.
251.077 
(Ε41) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100τ.μ. πολυ­
τελές, κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
παγγελματική χρήση, στο Μασταμπά.
Τηλέφ. 237.256 
(Ε40) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 175τ.μ" και ύ­
ψος 3,20μ, με σύστημα εξαερισμού 
και επενδεδυμένο με ξύλο. Διαθέτει 
και το υπόγειο 150τ.μ. αναξιοποίητο.
Τηλ. 284.873 
(Ε39) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα επί της Δρακοντοπουλου 9. 
Τηλ. 284.955 από 9-11π.μ. , 3-6μ.μ. 
(Ε38) 1·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. με πατά­
ρι και αυλή, στην οδό Παλαιοκάπα 78. 
Τηλ. 258.722
(Ε37) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Παλαιοκάπα 90τ.μ. Πληρ. οδός 
Λασσαίας 13 κ. Μανόλη Μαχαίρα ή 
στο τηλ. 220.893 από 3-6μμ.
(Ε24) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στον 
α’ όροφο επί της οδού Ντεντηδάκη­
δων 56 περιοχή Αγ. Τριάδος (ανάμε­
σα στους δύο φούρνους Χατζή και 
Φιλιππάκη). Τηλ. 287.689
(Ε36) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντηδάκηδων 5 επιφανείας 110τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 222.209
(Ε35)

ράκι. Τηλ. 242.057 
(Ε990) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) κατάστημα 
200τ.μ. στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
5. β) Κατάστημα 60τ.μ. στην Λ. Εθνικ. 
Αντιστάσεως αρ. 16 γ) Κατάστημα 
300τ.μ. με αυλή 170τ.μ., υπόγειο απ’ 
τη Λ. Εθν. Αντιστάσεως 16 και ισόγειο 
απ’ τη Μονή Πρεβέλης. Τηλ. 287.925 
• 285.666 από 8-11 π.μ. , 4-1 Ομμ.
(Ε999) 1-2

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ για μερακλήδες, επι­
πλωμένες λουξ, ενοικιάζονται στη 
Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ Παράδεισος, οδός 
Τυρταίου ΤΑΛΩΣ. Πληροφ. τηλ.
257.987
(Ε12) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ.
288.533
(Ε11)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 
διαμέρισμα 135 τ.μ. με τζάκι 
και κεντρική θέρμανση στην 
οδό Παναγιώτη Νικουσίου. 
Πληροφ. τηλ. 281.737 και (01) 
6921.917 (απόγευμα)

1-5

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι συν μια αποθήκη 
καινούργιο έναντι της 2 θύρας του
ΟΦΗ. Τηλ. 255.743 
(Ε986) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία 3 
δωματίων στο Ατσαλένιο. Ροδοκανά- 
κη 37. Τηλ. 281.619 από 9-12
(πρωινές). 
(Ε985) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων στη 
θέση Βαγιά. Τηλ. 250.602
(Ε984)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες κοντά στη θάλασσα στην 
περιοχή Κοκκίνι Χάνι. Τηλ. 244.226 (ώ­
ρες καταστημάτων).233.057 (λοιπές
ώρες)
Έ9251 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
δωμάτια. Τηλ. 221.158
(Ε13) 1-5

1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 110τ.μ. με μω­
σαϊκό, τουαλέτα, νερό στην περ. Αγ. 
Βαρβάρας Καμινίων. Τηλ. 255.263
(Ε34) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με κοινό 
λουτρό. Τηλ. 284.922
(16) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι ι­
σόγειο στην Λ. 62 Μαρτύρων τέρμα, 
πίσω από ΜΙΣΚΟ Ξεροπόταμος. Τηλ. 
250.044 ■ 251.221

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια α­
ποθήκη από μπετόν 550μ2 με 
άνετους χώρους φορτοεκ­
φορτώσεων, κατάλληλη για 
οποιαδήποτε εμπορική ή βιο­
μηχανική χρήση. Τηλ. 227.187
(8-1), 229.540 (5-7) 
(Ε42)

1-1

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα (υ­
πνοδωμάτιο, κουζίνα, σαλόνι, λου­
τρό) στην οδό Δαμασκηνού 14 στη Λ. 
Ακαδημίας. Κατάλληλο για ανδρόγυ­
νο ή φοιτήτριες. Τηλ. 253.089
(Ε7) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πολυτελούς κα­
τασκευής (4άρι) στην οδό Φωτεινού 
16, περ. Βαθυπέτρου. Τηλ. 222.402
(Ε4) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
112 τ.μ. στο Μασταμπά οδός Ραφτο- 
πούλου 15, α' όροφος. Τηλ. 237.313
(Ε3) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ άπ, STEREO και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714 ή 253.745
(Δ486) 1-10

Μονώσεις ταρατσών, οικιών και ξενο­
δοχείων

ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ
Τηλ. 237.416 από 6-8μ.μ. 
(Δ489) 1-10
ΑΒΓΑ αναπαραγωγής για πέρδικες. 
Γόνιμα εγγυημένα. Εκτροφείο Νικη­
φόρου Ροζάκη. Τηλ. 233.845 και
224.825
(Δ499) 1-10

Χάθηκε σκυλάκι ράτσας κόκερ, χρώ­
ματος κεραμιδί στην περιοχή Μεσαμ- 
πελιές (Αϊ Γιάννη). Το σκυλί είναι 
άρρωστο κι έχει ανάγκη από φάρμα­
κα. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 280.375 και θ’ α-
μειφθεί. 
(Δ495) 1-10

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων και λοιπών χώρων 90τ.μ. στην 
περιοχή Π. Φαλήρου (Αμφιθέα) και με 
60% ποστού επί συνολικού οικοπέ­
δου 300τ.μ., με διαμέρισμα ή οικόπε­
δο ανάλογης αξίας στη περιφέρεια 
Ηρακλείου Πληρ. τηλ. 234.147 ή
01/9929.889
(Δ501) 1-3

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΡΙΑ αναλαμβάνει μελέτη 
επίπλων κουζίνας. Τηλ. 224.326
(Δ500) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστές 
σιδηροκατασκευαστές. Πληρ. Εμμ. 
Παγωμένος, Γάζι. Τηλ. 821.596 ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία 
4 κυρίων δωματίων, στην Κάτω Φορ­
τέτσα. Οδός Ν. Φορτέτσα 17. Πληρ. 
εντός ή στο τηλ. 0241/31.242 από
6-9μ.μ 
(Ε2) 1-3

284.632 
(Ζ561) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
οδό Αλεξάνδρου Παπαναστασίου

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-?

141. Τηλ. 238.709 
(Ε1) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ- 
ρισσο στην οδό Δημητσάνας 9 έναν­
τι στάση Κορώνη Μαγαρά. Τηλ.
258.269
(Ε1000) 1-3

(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να μιλάει Αγγλικά 
να έχει γνώσεις Μπάρ για να έργα- 
σθεί σε PUB περιοχή Αμμουδάρα (έ­
ναντι κάμπιγκ). Τηλ. 235.894 μετά τις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με τηλέ­
φωνο και καλοριφέρ στην Κηπούπο­
λη. Τιμή 20.000 δρχ. Τηλ. 239.823
(Ε10) , 1-3

7 μ.μ. 
(Ζ582) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και γκαρσονιέ­
ρα. Πληρ. 287.992 ■ 238.139
(Ε9) 1-5

Εποχιακή ταβέρνα ζητεί μάγειρα πε­
πειραμένο. Τηλ. 821.490 μετά τις
11π.μ.
(Ζ662) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο- 
στην οδό Σμύρνης 29 (εντός στοάς). 
Τηλ. 220.609 ■ 254.186
(Ε8) Μ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο 
Κρήτης.
(Δ494) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει μαθητές Λυκείου και Δέσμης 
για τις εξετάσεις. Τιμές λογικές. Τηλ. 
232.757
(Μ846) 1-6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός 
και δασκάλα, παραδίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού, Γυ- 
μνασίου, Α' Λυκείου στα Μαθηματικά, 
Φυσικά, Χημεία και σ’ όλα τα μαθήμα­
τα δημοτικού. Γυμνάσιο 800 δρχ. η 
ώρα. Τηλ. 259.635
(Μ845) 1-2

Αριστούχος Μαθηματικός προετοιμά­
ζει τους μαθητές για τις εξετάσεις. Τι­
μές A', Β' Λυκείου 1000 δρχ. Δέσμες 
1.300 δρχ. Τηλ. 232.757 κ. Νίκο 
(Μ844) 1-6
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ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

34ο
ΜΑΡΤΥΣ: Δυστυχώς όλα τα μέσα 
μετεχειρίσθη ο κατηγορούμενος. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εάν κύριε μάρτυς, 
προς στιγμήν σας ανέθετον να απο- 
τελέσετε μέλος του δικαστηρίου κα­
τόπιν των όσων κατατίθενται ποιαν 
γνώμην θα αποκρυσταλλώνατε διά 
τον κατηγορούμενον;
ΜΑΡΤΥΣ: Ότι ενήργησε κατά τρό­
πον εγκληματικόν ο κατηγο­
ρούμενος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και προδοτικόν ίσως, 
κύριε μάρτυς;
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό εννοώ, κύριε πρόε­
δρε. Η προδοσία είναι καταφανής 
και τίποτε δεν δύναται να επικαλε- 
σθή προς υπεράσπισιν του ο 
στρατηγός.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχω ουδεμίαν άλ­
λην ερώτησιν να υποβάλω προς τον 
μάρτυρα. Ο κ. επίτροπος έχει να ε- 
ρωτήση άλλο τι;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Η παρέμβασίς σας, 
κύριε πρόεδρε, απεσαφήνισε πολλά 
σημεία. Ουχ ήττον μένουν μερικά 
πολύ σκοτεινά. Θα παρακαλέσω τον 
μάρτυρα να προσέξη εις την διατύ- 
πωσιν των ερωτήσεων μου, ώστε αι 
απαντήσεις του να είναι σαφείς.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν ηρνήθην κύριε επί­
τροπε να ομιλήσω σαφώς επί των ε­
ρωτήσεων τας οποίας θα μου υπο—

βάλλετε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Απεκλείσατε κύριε 
μάρτυς, το ενδεχόμενον να εδόθη η 
πληροφορία προς τον εχθρόν από 
τους περί το επιτελείον κύκλους και 
επαρκώς εδικαιολογήσατε την σκέ- 
ψιν σας. Μένει μόνον να εκφρασθή 
η υπόνοια ότι η διαταγή περί εξορ­
μήσεως ήτο δυνατόν να μετεδοθή 
από τους κύκλους του επιτελείου 
προς πράκτορα Γερμαμόν, ο οποίος 
να ευρίσκετο ουχί εις το νότιον μέ­
τωπον, αλλά εις το βόρειον.
ΜΑΡΤΥΣ: Ομολογώ ότι αυτό το εν­
δεχόμενον δεν το εσκέφθην. Η πιθα- 
νότης όμως αυτή είναι πολύ ασθενής 
ή όχι θα το ίδωμεν μου ισχυρισμών. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Πάντως δεν παύει να 
είναι πιθανότης. Το κατά πόσον εί­
ναι ασθενής ή όχι θα το ίδωμεν εν συ­
νεχεία. Και σας ερωτώ: Εάν ο προ­
δότης ευρίσκετο μεταξύ των φαλάγ- 
γων του στρατηγού Λ. και ελάμβα- 
νε γνώσιν αμέσως της κοινοποιηθεί- 
σης διαταγής, τί ήτο φυσικόν να 
ΜΑΡΤΥΣ: Να ειδοποιήση αμέσως 
τους Γερμανούς περί της εξορ­
μήσεως.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αυτό είναι το φυσι­
κόν. Και όταν ειδοποιεί αμέσως τον 
εχθρόν ποια, κατά την λογικήν αλ­
ληλουχίαν των γεγονότων, έπρεπε να 
είναι η ενέργεια των Γερμανών;
ΜΑΡΤΥΣ: Να ενεργήσουν επίθεσιν

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού, γιού και παππού

ΧΑΡΗ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Θαλασσινού.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ρένα Θαλασσινού, Εύα Θαλασσινού. 
Τα αδέλφια: Ερρίκος Θαλασσινός, Ευάγγελος και Σοφία Θα­
λασσινού, Γεώργιος και Χρυσούλα Χατζηγιαννάκη, Ευάγγε­
λος και Μαρία Χατζηγιαννάκη, Δημήτριος και Γεωργία 
Χατζηγιαννάκη, Μιχαήλ και Ευαγγελία Χατζηγιαννάκη.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Βασιλεία Χατζηγιαννάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του- 
Ay. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού 

ΙΩΑΝΝΗ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος; Μαρίνα Σφακιανάκη. 
Τα παιδιά: Δήμητρα και Τάσος 
Πετρίδης, Μαρία Σφακιανάκη,

Γεώργιος Σφακιανακης. Η εγγονή, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

δια να προλάβουν τον αιφνιδιασμόν. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Υπάρχει το συγκεκρι- 
μένον γεγονός ότι ενήργησαν πρώτοι 
την επίθεσιν οι Γεμανοί.
Μ ΑΡΤΥΣ: Αυτό δεν το γνωρίζω κύ­
ριε επίτροπε. Πάντως αυτό πιθανο­
λογείται μετά την αιχμαλωσίαν των 
στρατευμάτων μας.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Και όμως δεν είναι 
αυτό, κύριε μάρτυς.Όι Γεμανοί όχι 
μόνον δεν ενήργησαν επίθεσιν, αλλά 
πολλάς ώρας μετά την διαταγήν του 
στρατηγού Λ. περί συμπτύξεως απε- 
φάσισαν την κεραυνοβόλον προ- 
έλασιν.
ΜΑΡΤΥΣ: Τί σημασίαν έχει αυτό, 
κύριε επίτροπε; Πάντως εις το βό­
ρειον μέτωπον εξεδηλώθη πρώτον η 
προέλασις των Γερμανών.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Προέλασις ή επίθεσις 
μάρτυς; Προσέξατε εις την απάντη- 
σιν που θα δώσετε.
ΜΑΡΤΥΣ: Η προέλασις έπεται της 
επιθέσεως. Πρέπει να έκαμαν επίθε- 
σιν και να σύνεπλάκησαν τουλάχι­
στον με τα τμήματα του 92ου συντά­
γματος.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Και εν τούτοις δεν έ­
γινε καμμία σύγκρουσης, η δε προ- 
έλασις εγένετο μετά μίαν ώραν από 
της συμπτύξεως οπότε εγένετο ελα­
φρά σύγκρουσις
ΜΑΡΤΥΣ: Μ’ αυτό που θέλετε να 
καταλήξετε, κύρε επίτροπε;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Θέλω να καταλήξω 
εις το γεγονός ότι εάν ο εχθρός επλη- 
ροφορήθη από το βόρειον μέτωπον 
την διαταγήν περί εξορμήσεως, δεν 
θα ανέμενε να εκδηλωθή αύτη διά να 
την αντιμετώπιση, αλλά θα επετίθε­
το διά να προλάβη τον αιφνιδιασμόν. 
Δεν είσθε της ιδίας γνώμης;
ΜΑΡΤΥΣ: Ο συλλογισμός σας έχει 
την βάσιν του, κύριε πρόεδρε. Αν ό­
μως λάβωμεν ως δεδομένον ότι η 
πληροφορία μετεδόθη από τους πε­
ρί το επιτελείον κύκλους διατί δεν θα 
συνεδυάζετο η προέλασις και από το 
νότιον μέτωπον εκ μέρους του 
εχθρού;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Πώς ξέρετε ότι δεν 
συνεδυάσθη η προέλασις και εις το 
νότιον μέτωπον και μάλιστα με ακρί­
βειαν μαθηματικήν;
ΜΑΡΤΥΣ: Εάν αυτό είναι γεγονός 
πρέπει να ανακαλέσω όλα όσα είπα 
και εξέθεσα περί προδοσίας εκ του 
βορείου μετώπου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν πρόκειται να α- 
νακαλέσητε, κύριε μάρτυς. Εδώ 
προσπαθούμεν να προσεγγίσωμεν 
προς την αλήθειαν λαμβάνοντες ως 
υποθέσεις όλας τας εκδοχάς. Σεις 
καλώς εξεθέσατε τας σκέψεις σας 
και εις τα εστενογραφημένα πρακτι­
κά κατεχωρήθησαν. Εάν ανατροπή 
ο συλλογισμός αυτός από τας κατα­
θέσεις άλλων μαρτύρων, αυτό δεν θα 
σημαίνη ότι σεις ευρίσκεσθε εν κα­
κή πίστει.

Ο Πρόεδρος του Εμπορικού 
και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου έχοντας υπόψη: 
1)Την απόφαση της Διοικητικής 
Επιτροπής του Επιμελητηρίου με 
αριθμ. 196/13.4.1988 
2)Την απόφαση του Υπουργού 
Εμπορίου κ. Γ.Δασκαλάκη με α- 
ριθμ. Κ1/1491/7.4.1988.
3)Τον Ν. 1746/88 άρθρο 2 και το 
Π.Δ. 363/79 (ΦΕΚ 114/79 Τ.Α) πε­
ρί προμηθειών και έργων των Ε­
πιμελητηρίων κ.λ.π.

Προκηρύσσει 
Δημόσιο Μειοδοτικό Διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές για 
τη σύνταξη οικονομοτεχνικής με­
λέτης που αφορά την λειτουργία 
του Ε.Κ.Α.Π. Α.Ε (Επιμελητηρια- 
κό Κέντρο Ανάπτυξης Πληροφο­
ρικής) που προβλέπεται απο το 
άρθρο 17 του Ν. 1746/88.

Δικαίωμα εκδήλωσης ενδιαφέ­
ροντος έχουν φυσικά και νομικά 
πρόσωπα.

Στην σχετική αίτηση συμμετο­
χής θα πρέπει να περιλαμβάνον­
ται στοιχεία των εταιριών και των 
φυσικών προσώπων αναλυτικά 
που αφορούν την εμπειρία τους 
σε ανάλογα θέματα, περίγραμμα 
της σχετικής μελέτης, αμοιβή και 
τρόπος πληρωμής καθώς και 
χρόνος ολοκλήρωσης της μελέ­
της που δεν πρέπει να υπερβαί­
νει τις 45 μέρες.

Επίσης θα πρέπει να περιλαμ- 
3άνουν πλήρη περιγραφή των 
στοιχείων που τυχόν κρίνουν α­

παραίτητα να τους χορηγηθούν 
απο τις αρμόδιες υπηρεσίες για 
την υποβοήθηση της σύνταξης 
της μελέτης και ότι άλλο κρίνουν 
απαραίτητο.

Η ανάθεση θα γίνει σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 2 
του Ν. 1746/1988 καθώς και τις 
διατάξεις του Π.Δ. 363/79.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει στο 
ΕΒΕ Ηρακλείου, οδός Κορω- 
ναίου 9, στις 26 Απριλίου, ημέρα 
Τρίτη και ώρα 1.30 το μεσημέρι 
ενώπιον της Επιτροπής Προμη­
θειών και Παραλαβών του Επιμε­
λητηρίου.

Πληροφορίες για τους γενι­
κούς και ειδικούς όρους του δια­
γωνισμού μπορούν να παίρνουν 
οι ενδιαφερόμενοι απο το Επιμε­
λητήριο τις εργάσιμες ώρες.

Ηράκλειο 13 Απριλίου 1988
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

Μεταφορά Δικηγορικού 
Γραφείου

Το Δικ ηγορικό Γραφείο 
ΕΜΜ. ΞΑΝΘΑΚΗ 

μετε-φέρθη άνωθεν των κα­
ταστημάτων ΜΑΡΟΥΔΑ. Εί­
σοδος εκ της οπίσθιας 
πλευράς, αυτών, οδός Κα- 
γιαμπή 28 4ος όροφος. Προ­
σωρινό τηλέφωνο 287.930

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τη Δευτέρα 18 Απριλίου και 

ώρα 8.30π.μ. με τη συμπλήρωση 
40 ημερών από το θάνατο της α­
γαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΠΙΔΑΣ ΕΜΠΕΙΡΙΔΗ
τελούμε Μνημόσυνο στην εκ­
κλησία Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν για να 
τιμήσουμε τη μνήμη της. 
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιωσήφ Εμπειρίδης 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Πλάτων και Σωσώ Εμπειρίδη, Ρένα και Γιάν- 
νης Σταυρινούδης, Ελένη και Κάρολος Φιοβες.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Κώστας και Ρένα Σπαντιδάκη, Μαρία Χα- 
νιωτάκη, Φανή χα Στυλιανού Σπαντιδάκη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς 
ΣΗΜ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων 
Μαθιουδάκη, έναντι του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Κάτω Βιάννου ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΔΙΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Χαράλαμπος.
Τα παιδιά: Μανόλης και Βάλια

Μάγνη, Γεώργιος και Μαίρη Διακάκη, Άγγελος και Άννα 
Διακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Συνεχίζεται

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΊΙΛΒΑ ΜΑΊ ΝΤ ΚΟΝΤΡΟΛ»
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ
ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΟΚΙΜΑΣΜΕΝΗ ΜΕ ΕΡΕΥΝΕΣ 
40 ΕΤΩΝ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ SILVA MIND 
CONTROL INTERNATIONAL

ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ

ΘΑ ΜΟΙΡΑΣΕΙ
ΤΑ ΛΕΦΤΑ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Την ερχόμενη εβδομάδα θα συ­
νεδριάσει η Επιτροπή Παιδείας 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου 
Ηρακλείου, για να κατανείμει 
τις πιστώσεις του τομέα εκπαί­
δευσης του Περιφερειακού προ­
γράμματος Δημοσίων Επενδύ­
σεων. Όπως είναι γνωστό οι πι­
στώσεις που διατίθενται στην 
παιδεία είναι ύψους 312 εκα­
τομμυρίων δραχμών, με όριο 
πληρωμών 260 εκατ. δρχ.
Στη συνεδρίαση θα πάρουν μέ­
ρος και οι εκλεγμένοι από τις 
επαρχίες, Νομαρχιακοί Σύμ- 
Ιουλοι.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑ­
ΝΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σύμφωνα με τον Νόμο 1746/87 
περ( εκκαθάρισης μητρώου σω­
ματείων το σωματείο μας, προ­
χώρησε στη διαδικασία που 
προβλέπει ο νόμος και ανάρτησε 
κατάσταση των συναδέλφων ε- 
παγγελματιών στα γραφεία του 
Σωματείου και του Συνδ/σμου 
(Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η.).
Παρακαλούνται οι συνάδελφοι 

να ενημερωθούν για την ονομα­
στική κατάσταση του μητρώου.

Συναδελφικά
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜ.
Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ ΕΜΜ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ - 
ΚΟΜΜΩΤΩΝ ΚΑΤ/ΡΧΩΝ 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Παρασκευοπούλου 102 - 

Μασταμπάς
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Γνωστοποιούμε προς τα Μέλη 
και κάθε ενδιαφερόμενο ότι α- 
ναρτήθηκε ο εκκαθαριστικός κα­
τάλογος μητρώου του 
Συνδέσμου Κουρέων - Κομμωτών 
Κατ/ρχων Ν. Ηρακλείου κύριας 
Πρωτοβάθμιας Συνδικαλιστικής 
οργάνωσης στα γραφεία του, 
Παρασκευοπούλου 102, σύμφω­
να με το Νόμο 1712/ΦΕΚ 115 Α 
της 8.7.87.

Ηράκλειο 9.4.88 
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος 
Περυσινάκη Τώνια 
Η Γραμματέας 
Χειλουδάκη Μαρίτα

1-3

Εκπαιδεύστε το νου σας 
και εκμεταλλευτείτε 

καλύτερα 
τις ικανότητες σας

Για πρώτη φορά στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ το

που θ’ αλλάξει τη ζωή σας προς το καλύτερο.
16-17 και 23-24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ 2 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακολουθείστε «ΔΩΡΕΑ Ν» 
τις 2 πρώτες ώρες στο ξενοδοχείο

3-5 μ.μ. Σάββατο 16 Απριλίου

ΟΤΑΝ ΓΙΝΕΙΣ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟΣ, ΔΕΝ ΛΕΣ 
ΠΟΤΕ ΠΙΑ ΟΤΙ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΕΓΙΝΑΝ ΑΠΟ 
ΤΥΧΗ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟΙ.

Ποιά προβλήματα μπορούν να λυθούν με τη χρήση της Με­
θόδου Σίλβα Ελέγχου του Νου;

Α. ΥΓΕΙΑΣ
Θεραπεύει μυχοσωμαπκές ασθένειες, εξαλείφει ή απομονώ­

νει πονοκεφάλους, ένταση, ημικρανίες, δίχως φάρμακα, βοη­
θάει το γιατρό να προσφέρει αποτελεσματικότερη θεραπεία, 
όταν έχει να αντιμετωπίσει καρκίνο ή άλλες σοβαρές παθήσεις. 
Εξαφανίζει το στρες σε όποια αιτία κι αν οφείλεται, δίνει κα­

λή μυχική κατάσταση κι εξασφαλίζει ήρεμο ύπνο, χωρίς ηρε- 
μιστικά.

Β. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΜΝΗΜΗΣ
Βοηθάει στην αξιοσημείωτη βελτίωση των σπουδών, ενισχύει 

την αντίλημη και εξασφαλίζει τη μελλοντική εφαρμογή όλων 
αυτών που μαθαίνουμε. Αυξάνει την παραγωγικότητα του ατό­
μου στη δουλειά του και την ικανότητα αυτοσυγκέντρωσης κι 
ανάπτυξης της μνήμης του, σε εργασιακούς τομείς όπου αυτά 
αποτελούν απαραίτητα προσόντα.

Γ. ΚΑΚΕΣ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ
Βοηθάει στο να κάμουμε τις κακές μας συνήθειες. Να περιο­
ρίσουμε ή να κάμουμε το κάπνισμα, το ποτό, να περιορίσου­
με την ποσότητα του φαγητού αν έχουμε πρόβλημα 
παχυσαρκίας. Βοηθάει στο να γίνουμε άτομα οργανωτικά κα­
θώς και να αλλάξουμε συνήθειες που δεν είναι ευεργετικές 
για μας.

Δ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑΣ
Συντελεί στο να ξεπεράσουμε συμπλέγματα κατά της προσω­
πικότητας, όπως φοβίες, ανασφάλειες, έλλειμη αυτοπεποίθη­
σης και επικοινωνίας με τους άλλους.

Ε. ΔΙΑΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
Οι σχέσεις μας με τα πρόσωπα που μας περιβάλλουν, είτε 

αυτά είναι πολύ οικεία είτε όχι, γίνονται καλύτερες με την υιο­
θέτηση τεχνικών για την αναζήτηση λύσεων προβλημάτων, που 
πηγάζουν απ’ αυτές τις σχέσεις.
Τί ευεργετήματα μου προσφέρει η Μέθοδος Σίλβα αν δεν 
έχω προβλήματα;
Ενεργεί προληπτικά, εξασφαλίζοντάς σας καλή υγεία, συναι­

σθηματική ισορροπία, σταθερότητα στις σχέσεις σας με τους 
άλλους, καλλιεργεί κι ενισχύει τον συναισθηματικό σας πλού­
το, προσφέροντάς σας τη δυνατότητα να μπορείτε να προσφέ­
ρετε βοήθεια στους αγαπημένους σας. Σας βοηθάει να 
βελτιώσετε την ποιότητα της ζωής σας και να αυξήσετε την δη- 
μιουργικότητά σας ακόμη περισσότερο.
Μπορεί οποιοσδήποτε να διδαχτεί τη Μέθοδο Σίλβα Ελέγ­

χου του Νου;
Ναι, οποιοδήποτε άτομο με φυσιολογική νοημοσύνη μπορεί 

να τη διδαχτεί. Η ηλικία δεν παίζει κανένα ρόλο.
Ιδιαίτερη απήχηση έχει η Μέθοδος στα παιδιά. Τα βοηθάει 

στις σπουδές τους με το να έχουν ανώτερη συγκέντρωση, κα­
λύτερη μνήμη, μαθαίνουν να προγραμματίζουν τη θετική σκέ- 
yn, να χρησιμοποιούν δημιουργικά τη φαντασία τους και να 
αποκτούν καλές συνήθειες.
Μέχρι σήμερα, η διδασκαλία της μεθόδου γίνεται σε 72 χώ­
ρες και έχει μεταφραστεί σε 19 γλώσσες, ενώ την έχουν παρα­
κολουθήσει περισσότεροι από 7.000.000 άνθρωποι.
Η Μέθοδος εφαρμόζεται σε σχολεία, πανεπιστήμια, νοσοκο­

μεία, κοινωνικά ιδρύματα κλπ.

«ΈΡΜΗΣ»
ΜΙΧΑΗΛ 

ΕΜΜ. ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ
Σερρών 63 Π στέλλες 

(Στάση Αθανάτων) 
Ηράκλειο - Κρήτης 

Τηλ. 231.898

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τ ρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 17 Απριλίου 1988 και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών απο τον θάνατο της αγαπη-

Τελούμε Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου Νεκροταφείο και παρα- 1 
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Κουδούνα, Γεώργιος Κουδού- 

νας, Κων/νος και Αιμιλία Κουδούνα 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς
Καφές θα προσφερθεί στην Αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο πατέρα γιο αδελφό παππού θείο 

ΔΑΥΙΔ ΚΟΥΜΑΡΤΖΑΚΗ
ΕΤΩΝ 43

που πέθανε κηδεύομε «ήμεραΠαρασκευή 15-4-1988 και ώρα 
2 μ.μ. απο το σπίτι μας Εμμ. Ξάνθου 128

Η κηδεία θα μαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης 
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν

Οι τεθλιμένοι:
Η σύζυγος: Μαρία Κουμαρτζάκη
Τα παιδιά: Φιλία και Θανάσης Φλουρή

Στάθης Κουμαρτζάκης
Κρυσταλένια και Γιώργος Μαρσινόπουλος 
Λευτέρης και Ελένη Κουμαρτζάκη 
Αργυρώ Κουμαρτζάκη

Οι γονείς: Λευτέρης και Κρυσταλένια Κουμαρτζάκη 
Σταύρος και Φιλία Μποτζάκη

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα av0yia, οι λοιποί συγγενείς.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ

Μ API ANN A Α.Ε.
ΖΗΤΑ 

άτομο με προσόντα και προϋπηρεσία πωλητού. Αμοιβή ικα­
νοποιητική, 9έση εξελίσιμη.

Επίσης ζητά κοπέλα για γραμματέα.
Απαραίτητα προσόντα: δακτυλογραφία, γνώση 2 ξένων γλωσ­

σών και άπταιστα Αγγλικά.
Απευθυνθείτε στο τηλ.: 284-442. ώρες 2-3 μ.μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Οι εφημέριοι και το Εκκλησιαστι­
κό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου 
Τίτου, με την ευκαιρία της αποπερα- 
τώσεως του μεγαλύτερου και ουσιαστι­
κού μέρους των εργασιών 
αναστύλωσης και ανακαίνισης του Να­
ού, θεωρούν χρέος να ευχαριστήσουν 
όλους που συνετέλεσαν στην πραγμά­
τωση του έργου. Ιδιαίτερα ευχα­
ριστούν:

-τον Σεβασμιώτατον Αρχιεπίσκοπον 
Κρήτης κ. Τιμόθεον, που με την ευχή 
και ευλογία του επερίσσευσε το θάρ­
ρος, η τόλμη και το πνεύμα θυσίας, 
στους πιστούς που συνέδραμαν το 
έργο.

-την 13η Εφορεία Βυζαντινών και 
Μεταβυζαντινών Μνημείων Κρήτης 
υπό την επίβλεμη της οποίας έγινε το 
έργο.

-τους τεχνικούς συμβούλους: α)Νί- 
κη Κριτσωτάκη αρχιτέκτονα η οποία, 
πέρα απο την υπηρεσιακή της υποχρέ­
ωση, εργάστηκε με ζήλο και θυσία 
χρόνου για την καλύτερη αντιμετώπι­
ση των τεχνικών προβλημάτων που πα­
ρουσιάζονταν στη διάρκεια των 
εργασιών. Η ίδια ήταν υπεύθυνη για 
τον τεχνικό σχεδίασμά και την αρχιτε­
κτονική μελέτη του όλου έργου 6)Δη- 
μήτριο Καλομοιράκη αρχαιολόγο, για 
τη συμβολή του και το αμέριστο ενδια­
φέρον του καθ’ όλη τη διάρκεια των 
εργασιών γ) Ευάγγελο Φωτεινάκη μη­
χανικό, ο οποίος έθεσε τον εαυτό του 
και το τεχνικό του γραφείο, χωρίς οι­
κονομική προϋπόθεση και ωφέλεια, α- 
νιδιοτελώς, στη διάθεση της Ενορίας 
για τις εργασίες αναστύλωσης του Να­
ού δ)Γεώργιο Παπαματθαιάκη μηχα­
νολόγο, που συνέταξε τη μελέτη της 
ηλεκτρικής και μεγαφωνικής εγκατά­
στασης και επιδαπέδιας θέρμανσης 
του Ναού και ε)τους τεχνικούς που με 
προθυμία ανταποκρίθηκαν όσες φο­
ρές τους ζητήθηκε η γνώμη τους.

-τη Νομαρχία Ηρακλείου για την οι­
κονομική αρωγή του έργου με ποσόν 
3.000.000

-τον Δήμαρχο κ. Μανόλη Καρέλλη 
και το Δήμο της πόλης μας για τη συμ­
παράσταση, συμβολή και οικονομική 
ενίσχυση σε όλες τις φάσεις των ερ­
γασιών.

-τον τοπικό Τύπο και τη Διεύθυνση 
Ραδιοφωνίας Ηρακλείου για τη συνε­
χή συμπαράσταση και συμβολή τους.

-τις κυρίες και κυρίους, μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξε­
λεγκτικής Επιτροπής του Συλλόγου 
Συντηρήσεως και Διακοσμήσεως του 
Ναού για τις πολλαπλές φροντίδες 
τους και την άριστη διαχείρηση των 
δαπανών της αναστύλωσης.

-ης Ιερές Μονές, τα Φιλανθρωπικά 
Ιδρύματα Ανδρέου και Μαρίας Καλο­
καιρινού, τους Οργανισμούς, Συλλό-

γους και σχολεία που συνέδραμαν στο 
έργο.

•όλους τους πολυπληθείς δωρητές, 
επώνυμους και ανώνυμους, οι οποίοι 
χωρίς εράνους, με πίστη και προσω­
πική τους επιλογή, προσέφεραν μεγά­
λο ή μικρά ποσά συνολικού ύμους 
40.000.000 περίπου, am διάρκεια των 
τριών χρόνων που διάρκεσαν οι εργα­
σίες στο Ναό.

-ης κυρίες και δεσπο'νίδες που συ­
νέβαλαν ποικιλότροπα και με προσω­
πική τους εργασία στο Ναό.

•τον Γεώργιο Καστρινάκη εργολά­
βο και τους συνεργάτες του.

το Νικόλαο Κορνελάκη ηλεκτρολό­
γο και το συνεργείο του.

το Νικόλαο Λυγεράκη για τις γύμι- 
νες διακοσμήσεις^

τους Γεώργιο Τσαφαντάκη και Φα­
νούριο Κομποράκη ξυλουργούς.

τους Κων/νο Καστρινάκη και Ιωάν­
νη Κασαπάκη για τις μονώσεις.

τους Αργύρη Καβρουλάκη και 
υιούς ξυλογλύπτες.

τον Αντώνιο Φυσαράκη για τις μο- 
λυβδοκατασκευές του τρούλλου και 
της στέγης.

■τη Μαίρη Πολυχρονοπούλου, υ­
πεύθυνη για τα vitra.ux.

-τον Δημήτριο Ιμερο, εκπρόσωπο 
της εταιρίας ΤΕΜΕΚΑ (θέρμανση).

-την εταιρία ΕΤΑΝ για την ενίσχυ­
ση της τοιχοποιίας του Ναού.

-τους Εμμανουήλ Αναγνωστάκη, Η- 
λία Γενιτσαρίδη, Σταύρο Κανδεμίλη, 
Εμμανουήλ Σεκέρη, Προμηθευτικό 
Συνεταιρισμό Μαρμαράδων Ηρα­
κλείου για την προμήθεια μαρμάρων, 
τις πλακοστρώσεις και άλλες μαρμα- 
ροκατασκευές.

-τον Κων/νο Μαρσέλο για την κα­
τασκευή πολυελαίων και εκκλησιαστι­
κών σκευών.

-τον Δημήτριο Αρμάο υπεύθυνο για 
το ασφαλιστικό σύστημα του ναού.

-τους λοιπούς τεχνίτες διαφόρων ει­
δικοτήτων και τους εργάτες που με ι­
διαίτερο ενδιαφέρον εργάστηκαν στο 
Ναό, ιδιαίτερα δε τον Μανόλη Κασ- 
σωτάκη.

Πιστεύομε ότι ορισμένες λεπτομε- 
ριακές εργασίες που απομένουν, θα 
αποπερατωθούν μέσα σ’ αυτό το χρό­
νο και πάλι βέβαια, με τη θετική συμ­
βολή όλων, ώστε ο Ναός πλήρως 
ανακαινισμένος να παραδοθεί στις ε­
πόμενες γενεές, πρός δόξαν «του εν 
Τριάδι Θεού» και τιμή του Αγίου Α­
ποστόλου Τίτου πρώτου Επισκόπου 
Κρήτης και των λοιπών Αγίων της Εκ­
κλησίας.

Ηράκλειο 14 Απριλίου 1988 
Οι Εφημέριοι

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Αγίου Τίτου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγίου Δημητρίου Καβροχωρίου 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της μυχής της αγαπημένης μας συζύγου και μητέρας 

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΚΟΤΖΑΛΟΙΖΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παραστούν 
Ο σύζυγος; Ιωάννης Κοτζαλοϊζόγλου
Τα παιδιά: Συμεών και Γεωργία Κοτζαλοϊζόγλου, Αναστασία και 
Γεώργιος Γραβάνης, Ευαγγελία και Χρήστος Καραμανιόλης 
Οι λοιποί συγγενείς *

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας 
και Πρόνοιας του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Ηρακλείου 
αποφάσισε, σύμφωνα με το Π.Δ. 223/84 (ΦΕΚ 83/84, τ.Α') «Διαδικασία 
και προϋποθέσεις πλήρωσης θέσεων του Ε.Π. και Ε.Ε.Π. των ΤΕΙ», το 
άρθρο 16 του Ν. 1404/83 (ΦΕΚ 173/24-11-83, τ.Α’) «Δομή και λειτουρ­
γία των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων και το άρθρο 15 του 
ίδιου νόμου όπως τροποποιήθηκε με την Ε5/4509/9-8-85 (ΦΕΚ 492/85 
τ.Β') Υπουργική απόφαση που κυρώθηκε σύμφωνα με το άρθρο 76 
του Ν. 1566/85 την Ε5/4224/3-7-84 Υπουργική απόφαση «κατανομή θέ­
σεων εκπαιδευτικού προσωπικού σε τμήματα σχολών ΤΕΙ» την αρ. 
3/12-2-88 πράξη του συμβουλίου του τμήματος Κοιν. Εργασίας και την 
57/16-3-88 πράξη του συμβουλίου της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας 
και Πρόνοιας του ΤΕΙ Ηρακλείου, την προκήρυξη των παρακάτω θέ­
σεων μόνιμου εκπαιδευτικού προσωπικού:
α) Τρεις (3) θέσεις ειδικότητας Κοινωνικής Εργασίας, βαθμίδας Κα­
θηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή (Α-Β).
β) Μία (1) θέση ειδικότητας Κοινωνιολογίας, βαθμίδες Καθηγητή ή 

Επίκουρου Καθηγητή (Α-Β).
Τα απαιτούμενα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που περιγρά- 
φονται στο άρθρο 15 του Ν. 1404/83 (ΦΕΚ 173/24-11-83 τ.Α’) όπως τρο­
ποποιήθηκε με την αρ. Ε5/4509/9-8-85 (ΦΕΚ 492/85 τ.Β') υπουργική 
απόφαση που κυρώθηκε σύμφωνα με το άρθρο 76 του Ν. 1566/85. 
Η άριστη γνώση ξένης γλώσσας για τη βαθμίδα του Καθηγητή δια­

πιστώνεται σύμφωνα με την Ε5/7148/23-10-84 (ΦΕΚ 785/1-11-84 τ.Β’) 
υπουργική απόφαση και η καλή γνώση ξένης γλώσσας για τις βαθμί­
δες του Επίκουρου Καθηγητή σύμφωνα με την Ε5/5025/16-9-85 (ΦΕΚ 
660/1-11-85 τ.Β') Υπουργική απόφαση.
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει μαζί με την αίτηση να συνυποβάλλουν μέσα 
σε αποκλειστική προθεσμία 30 ημερών από την τελευταία δημοσίευ­
ση στον ημερήσιο τύπο.
α) Κυρωμένα αντίγραφα όλων των τίτλων. Εφόσον οι τίτλοι σπου­

δών προέρχονται από χώρα του εξωτερικού πρέπει να είναι επικυ­
ρωμένοι από την Ελληνική Προξενική αρχή της χώρας που εκδόθηκαν 
και επίσημα μεταφρασμένοι. Επίσης οι τίτλοι σπουδών προέλευσης 
εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από τίτλο ισοτιμίας προς τα Ελ­
ληνικά εκπαιδευτικά Ιδρύματα.
β) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας περί 

του τρόπου και χρόνου κτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.
γ) Πιστοποιητικό στρατολογικού μητρώου (τύπου Α') 
δ) Υπεύθυνη δήλωση του Β.Δ. 660/65
ε) Πλήρες βιογραφικό σημείωμα και συνοπτική ανάλυση του συγγρα­
φικού και επιστημονικού έργου σε τρία (3) αντίτυπα.
ζ) Αντίτυπα των δημοσιευμάτων ή εκδόσεων εις τριπλούν.
στ) Κάθε άλλο στοιχείο που θα βοηθούσε την Εισηγητική Επιτροπή 
στην πληρέστερη μόρφωση γνώμης για τον υποψήφιο. ·
Αν κατά την κρίση των θέσεων καθηγητή - Επίκουρου καθηγητή κα­
νείς από τους υποψηφίους δεν συγκεντρώνει τις προϋποθέσεις κα­
τάληψης θέσης καθηγητή, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται, μέσα σε 
αποκλειστική προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών, για τη κατάληψη θέ­
σης επίκουρου καθηγητή.
Ως ανώτατο όριο ηλικίας διορισμού σε θέσεις Εκπαιδευτικού προ­

σωπικού ορίζεται το 45ο έτος, που μπορεί να αυξηθεί μέχρι το 55ο, 
κατά ίσο αριθμό ετών προϋπηρεσίας του υποψήφιου, σχετικής με το 
αντικείμενο, από τη κτήση του αντίστοιχου πτυχίου, στο δημόσιο ή 
Ν.Π.Δ.Δ. ή οργανισμούς κοινής ωφέλειας ή σε μεγάλη δημόσια ή ι­
διωτική παραγωγική μονάδα στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό ή διδα­
κτικού έργου στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.
Τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι θεωρημένα από τις κατά νόμο αρ­
μόδιες αρχές και ειδικά στα πιστοποιητικά απόδειξης επαγγελματι­
κής δραστηριότητας στον Ιδιωτικό τομέα , απαιτείται θεώρηση από 
την επιθεώρηση Εργασίας ή τους ασφαλιστικούς φορείς.
Περισσότερες πληροφορίες, δίδονται από τη Γραμματεία της σχο­

λής στα τηλέφωνα 250.611 - 12 -13 (εσωτ. 55)
Ηράκλειο 31-3-88

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι.
κ.α.α

ΕΛΕΝΗ ΠΕΡΡΩΤΗ
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Ο ΟΦΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ

Συμπαιγνία ΕΠΟ και ΕΠΣΗ

ΗΤΑΝ αναμενόμενο ότι οι δηλώσεις Δαριβιανάκη θα 
προκαλούσαν σάλο, τέτοιος χαμός όμως που έγινε 
ε, αυτό ήταν απρόβλεπτο.

Άντε τώρα να τα μπαλώσεις όταν στη μέση είναι ο ανα­
σχηματισμός, αλλά και όταν είναι γνωστό τοις πάσι ότι ο 
Πρόεδρος δεν χωνεύει εύκολα κάτι τέτοια, έστω κι αν αυ­
τά γίνονται από Κρητικούς...

* * *

^Ι6ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 17Απριλίου είναι... Eflrlnvo ■ ιταλικό. Συγκεκριμένα περιλαμβά­
νει τους οκτώ αγώνες της 27ης αγωνιστικής ημέράς του πρωταθλήματος Α'Εθνικής, τρεις της 
29ης αγωνιστικής Β' Εθνικής και δύο της 26ης αγωνιστικής του ιταλικού πρωταθλήματος Α Κα­

τηγορίας. θα πρέπει να τονίσουμε ότι οι αγώνες στην Ιταλία θα διεξαχθούν, αφού οι ποδοσφαιριστές ανέ- 
στηλαν την απεργία τους. Οσον αφορά τα στάνταρ είναι ελάχιστα, δεδομένου ότι όλοι οι αγώνες έχουν 
εράστιο βαθμολογικό ενδιαφέρον. Να δούμε, όμως, αναλυτικά πως εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των 

αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου.

1. ΑΠΟΛΛΩΝ Θ. - ΑΕΚ: Και οι δύο ομάδες ενδια­
φέρονται για τους βαθμούς, αλλά για διαφορετι­
κό λόγο. Οι γηπεδούχοι για να αποφύγουν τον 
υποβιβασμό και οι φιλοξενούμενοι για να εξασφα­
λίσουν μια θέση στην Ευρώπη. Αποτέλεσμα α' γύ­
ρου 0-2

Υπόδειξη: Χ-1
2. ΑΡΗΣ · ΠΑΟΚ: Το ντέρμπυ της Θεσ/νίκης. Στην 

προϊστορία τον πρώτο λόγο έχει η ισοπαλία, την 
οποία και θα προτάξομε, ενώ για δεύτερη τύχη θα 
συστήσαμε την περίπτωση νίκης των γηπεδούχων. 
Α' γύρος 1-3

Υπόδειξη: Χ-1
3. ΔΙΑΓΟΡΑΣ ■ ΗΡΑΚΛΗΣ: Ο Διαγόρας θέλει την 

νίκη για να απομακρυνθεί από την επικίνδυνη ζώ­
νη. Ο Ηρακλής πάντως μπορεί να σταθεί στην ισο­
παλία. Α' γύρος 3-2.

Υπόδειξη: 1-Χ 
4. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Αγώνας ύπαρξης 

για τον Λεβαδειακό, ο οποίος μόνο με νίκη θα ελ­
πίζει σε παραμονή στην Α’ Εθνική. Νομίζομε ότι και 
αν συναντήσει δυσκολίες, θα τα καταφέρει. Α' γύ­
ρος 1-2

Υπόδειξη: 1
5. ΟΦΗ ■ ΕΘΝΙΚΟΣ: Αγώνας ■ «κόντρα» μεταξύ δύο 

ομάδων που διεκδικούν έξοδο στην Ευρώπη. Ο 
ΟΦΗ, με την συμπαράσταση των φιλάθλων του, πι­
στεύομε ότι θα ξεπεράσει το εμπόδιο του Εθνικού, 
για να βρεθεί κοντά στην επίτευξη του στόχου του. 
Α’ γύρος 1-0

Υπόδειξη: 1 
6. ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΛΑΡΙΣΑ: Οι αντίπαλοι θα παί­

ξουν και την Τετάρτη στο Αλκαζάρ για το Κύπελ­
λο. Έτσι ο αγώνας της Κυριακής θα είναι μία 
«πρόβα τζενεράλε» για τους αντίπαλους. Α' γύρος 
1-2

Υπόδειξη: 1·Χ 
7. ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟξιΧωρίς άγχος θα α­

γωνιστεί ο Ολυμπιακός γεγονός που τον φέρνει 
πλησιέστερα προς την νίκη. Για την Πανε.χαϊκή δεν

ΤΑ Δ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΑ 
ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΗΚΑΝ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΑΡ
ΑΠΟ την ΕΑΡ προκηρύχθη­

καν οι Πανελλήνιοι Αθλητικοί 
Αγώνες «Τα Δ' Βαρδινογιάν- 
νεια», που θα διεξαχθούν στο 
Ρέθυμνο στις 7 και 8 Μαΐου.

Ο ΟΡΓΑΝΩΤΗΣ Σύλλογος 
αναλαμβάνει τις δαπάνες μετα­
κίνησης, διαμονής και διατρο­
φής στο Ρέθυμνο των αθλητών 
και συνοδών για κάθε συμμετέ- 
χον Σωματείο, επί δύο ημέρες.

ΕΠΙΤΥΧΙΑ
ΚΩΠΗΛΑΤΩΝ ΜΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ
Την πέμπτη θέση πήραν χθες 

στο διπλό σκίφ οι κωπηλάτες του 
ΝΟΗ Μ. Δολαψάκης και Β. Γκί- 
κας οι οποίοι μετέχουν στο 54ο 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα που γί­
νεται στην λίμνη των Ιωαννίνων.

βλέπομε κάτι καλύτερο από την ισοπαλία. Α' γύ­
ρος 0-2

Υπόδειξη: 2-Χ
8. ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ-ΒΕΡΟΙΑ: Για να έχει μια ελπί­

δα παραμονής ο Πανσερραϊκός θα πρέπει να κερ­
δίσει, διαφορετικά θα., υπογράψει τον υποβιβασμό 
του. Η Βέροια εκτός έδρας είναι πολύ αδύνατη. Α' 
γύρος 1-2

Υπόδειξη: 1
9. ΕΔΕΣΣΑΙΚΟΣ ■ ΠΙΕΡΙΚΟΣ: Έστω και με τα... δόν­

τια νομίζομε ότι ο Εδεσσαϊκός θα πάρει το ματς αυ­
τό αφού αντιμετωπίζει το φάσμα του υποβιβασμού. 
Α' γύρος 1-2

Υπόδειξη: 1
10. ΙΩΝΙΚΟΣ ■ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.: Ο Ιωνικός χρειά­
ζεται βαθμούς «ασφαλείας», γι’ αυτό θα «χτυπήσει» 
το ματς, με πολλές αξιώσεις να το πάρει. Α’ γύρος 
0-2.

Υπόδειξη: 1
11. ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ: Η Καλλιθέα απειλείται 
με υποβιβασμό και γι’ αυτό θα κυνηγήσει την νί­
κη. Η Καστοριά έχει τις προϋποθέσεις να αποσπά- 
σει ένα ισόπαλο αποτέλεσμα. Α’ γύρος 1-1

Υπόδειξη: 1-Χ
12. ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ - ΝΑΠΟΛΙ: Στα τελευταία τριάν­
τα χρόνια η Νάπολι έχει κερδίσει μόνο μία φορά, 
εκτός έδρας, την Γιουβέντους. Αυτό, σε συνδιασμό 
με την προσπάθεια που κάνουν οι γηπεδούχοι να 
βγουν στην Ευρώπη, οδηγεί στο συμπέρασμα ότι 
θα πρέπει να αποκλεισθεί η περίπτωση νίκης της 
Νάπολι. Α' γύρος 1-2

Υπόδειξη: 1-Χ
13. ΡΟΜΑ ■ ΜΙΛΑΝ: Προσοχή χρειάζεται το ματς, 
κυρίως γιατί η Μίλαν έχει φοβερή παράδοση. Στα 
τελευταία 28 χρόνια έχει κερδίσει, μέσα στη Ρώ­
μη, 13 φορές, έχει πάρει 10 ισοπαλίες και έχει χά­
σει μόνο 3 ματς. Α’ γύρος 0-1.

Υπόδειξη: 1-2-Χ

Σς Πς

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΟ

Εργοτέλης — Ηρόδοτος 
παίζουν την Κυριακή 5 μ.μ. _ ____ ._____ ____ _____ _ ___

Ο ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ Εργοτέλη 
- Ηροδότου, για το πρωτάθλημα 
γ' Εθνικής θα διεξαχθεί την Κυ­
ριακή στις 5 μ.μ. Χθες το απόγευ­
μα το Δ.Σ. της ΕΠΟ συζήτησε 
αίτημα να διεξαχθεί ο αγώνας 
Σάββατο, αλλά το απέρριψε.

ΣΤΟ μεταξύ τα νεώτερα από 
τις δυο ομάδες είναι τα α­
κόλουθα.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η ομάδα της Αλικαρνασσού 

προπονήθηκε χθες το απόγευμα, 
υπό την καθοδήγηση του κ. Πα- 
παθεοφάνους.

Από την προπόνηση απούσια­
ζαν οι στρατευμένοι Σεκέρης και 
Αγαπητός, οι οποίοι αναμένονται 
σήμερα, καθώς και ο Χανιωτά- 
κης, ο οποίος βρίσκεται μεν στο 
Ηράκλειο, αλλά έχει πυρεττό. Πι­
στεύεται ότι ο Χανιωτάκης θα 
προπονηθεί σήμερα και την Κυ­
ριακή θα βρίσκεται κάτω από τα

ΠΑΛΑΙΣΤΕΣ 
ΤΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟΥ 
ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
τρεις αθλητές του «Καλλέρ- 

γειου Α.Ο.» φεύγουν σήμερα 
για τη Θεσσαλονίκη, όπου αύ­
ριο και μεθαύριο θα πάρουν 
μέρος στους Πανελλήνιους α­
γώνες Ελληνορωμαϊκής πάλης 
Β' κατηγορίας, πρόκειται για 
τους Βαγγ. Βολιτάκη που αγω­
νίζεται στα 48 κιλά, Γιώργο Γαϊ- 
τανόπουλο στα 50 κιλά, και 
Mix. Αλεγκάκη στα 62 κιλά.

ΟυΛνίρι^ *-*lS του.
Οι παίκτες του Ηροδότου θα 

προπονηθούν και αύριο 
Σάββατο.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
Δίτερμα προπόνησης έδωσε 

χθες στο γήπεδό του ο Εργοτέ- 
λης με την ομάδα του Δήμου, που 
είχε ενισχυθεί και από παίκτες 
του Εργοτέλη, την οποία νίκησε 
με σκορ 4 - 3.

Δύο γκολ για τον νικητή πέτυ­

Με σκόρ 4-2 η ΑΕΚ κέρδισε 
τους Παλαίμαχους του Συλλό­
γου σε φιλικό παιχνίδι που έγι­
νε χθές στο γήπεδό της. Για την 
νικήτρια σκόραραν οι Μεσσα- 
ριτάκης, Σταυρακάκης, Μπιτ- 
ζαράκης, II Μαθιουδάκης ενώ 
για την ηττημένη οι Χριστοφής 
και Κυριακάκης με πέναλτυ.

Πρέπει να πούμε ότι ο τερμα­
τοφύλακας των Παλαιμάχων 
Μαστορίδης απέκρουσε πέναλ­
τυ του Κατζαμποξάκη. Καλή ή­
ταν η διαιτησία του 
κ.Μαστορίδη.

Η ΑΕΚ χρησιμοποίησε τους 
παρακάτω παίκτες: Βασιλά-

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΟΥ ΠΟΑ 

ΓΙΑ ΑΝΟΔΟ 
ΣΤΗΝ Δ ΕΘΝΙΚΗ

ΤΗΝ in Μαίου θα αρχίσουν 
οι αγώνες μπαράζ μεταξύ 
των πρωταθλητριών ομάδων 
των Ενώσεων Ποδοσφαιρι­
κών Σωματείων της Κρήτης, 
οι πρωταθλήτριες θα συναν­
τηθούν σε διπλούς αγώνες 
(δύο γύρους) και οι δύο πρώ­
τες της βαθμολογίας θα α- 
νέλθουν στην Δ’ Εθνική. Οι 
πρωταθλήτριες Κρήτης είναι 
οι εξής: _____________
ΠΟΑ (Ηράκλειο) 
οφι (Λασίθι) 
κεραυνός (Ρέθυμνο) 
Πλατανιάς (Χανιά), 
οι αγώνες θα διεξαχθούν με 
την ακόλουθη σειρά:______

1η αγωνιστική (1-5-88) 
Πλατανιάς-ΠΟΑ 
ΟΦί-κεραυνός

ΙΤιΟΤ'ΐ'ΤΜΙ
ΠΟΑ-ΟΦΙ 
κεραυνός-Πλατανιάς

3η αγωνιστική (15-5-88) 
Κεραυνός-ΠΟΑ 
Πλατανιάς-ΟΦΙ
οι αγώνες του β γύρου θα 

διεξαχθούν αντίστροφα.

ΚΑΝΟΝΙΚΟ οικογενειακό δί- 
τερμα έπαιξαν χθες το απόγευ­
μα οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ, στο κυρίως γήπεδο του 
Συλλόγου, το οποίο διήυθυνε 
ο κ. Κουκουλάκης. Στο δίτερ- 
μα οι «άσπροι» με γκόλ των Σα­
μαρά και Βάθουλα κέρδισαν 
2-0 τους «μαύρους». Ο μόνος 
που δεν έπαιξε στο δίτερμα ή­
ταν ο Νιόπλιας, τον οποίο ο 
προπονητής του ήθελε να ξε­
κουράσει, αφού όπως είναι 
γνωστό αγωνίστηκε την Τετάρ­
τη με την Εθνική Ελπίδων.

οι παίκτες του ΟΦΗ έκαναν 
προπόνηση και χθές το πρωί·, 
ενώ σήμερα θα γίνει η τελευ­
ταία προπόνηση της εβδομά­
δας και θα επιλεγούν οι 16 για 
το ματς της Κυριακής με τον 
Εθνικό.

Ο ΑΓΩΝΑΣ της Κυριακής θ’ 
αρχίσει στις 5 μ.μ, θα τον διευ­
θύνει δε ο κ. ζακεστίδης 
(θεσ/κης).

ΘΑ πρέπει να υπενθυμίσομε 
ότι απο το μάτς αυτό θα απου­
σιάσουν οι τιμωρημένοι Τσι- 
νός, Ανδριανίδης και Σαμαράς.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

ΓΙΑ το θέμα του τρόπου διά­
θεσης των εισιτηρίων του αγώ­
να Κυπέλλου μεταξύ ΟΦΗ και 
Ολυμπιακού, η ΠΑΕ-ΟΦΗ έστει­
λε χθές τηλεγράφημα διαμαρ­
τυρίας πρός την ΕΠΟ, το οποίο 
κοινοποίησε στον Υφυπουργό 
Αθλητισμού κ. Βαλυράκη και 
στον γ.γ.α κ. Σαρρή και στο ο­
ποίο μεταξύ άλλων αναφέρον­
ται τα εξής:

«Η ΠΑΕ-ΟΦΗ, μετά την κατά 
την γνώμη της, παράνομη, ά­
στοχη και πρωτοφανή ενέρ- 
γειά σας, να αναθέσετε στην
ΕΠΣΗ την σφράγιση και διανο­
μή των εισιτηρίων του αγώνα 
Κυπέλλου με τον Ολυμπιακό, 
εύλογα διερωτάται με ποιό ά­
ραγε σκεπτικό προέβπτε σ' αυ­
τή σας την ενέργεια που θίγει 
και υποβαθμίζει την Εταιρία

χε ο Φρουδαράκης και από ένα 
οι Νιόπλιας και Σαατσάκης, ενώ 
για τον ηττημένο σκόρερ ήταν οι 
Γιακουμάκης, Παχιαδάκης και 
Χατζηπαναγιώτου.

• ΤΗΝ Κυριακή παντρεύεται ο 
ποδοσφαιριστής του Εργοτέλη 
Ντάγκινης και οι συμπαίκτες του 
μαζί με τον προπονητή του συγ­
κέντρωσαν χθες ένα χρηματικό 
ποσόν, με το οποίο θα του πά­
ρουν ένα δώρο.

κης, Σπανός, Κεφάλας, Κατ- 
ζαμποξάκης, Μπιτζαράκης, 
Μαθιουδάκης I, Π, Κερκέζος, 
Καργάκης, Φύκιας, Μεσσαρι- 
τάκης, Ροβύθης, Σταυ­
ρακάκης.

Οι Παλαίμαχοι χρησιμοποίη­
σαν τους εξής: Μαστορίδης, 
Καλιπολίτης, Γρινεζάκης, Γκα- 
ράλης, Πάσος, Σφακιανάκης 
Μ, Κ, Φ, Καρέλλης, Πιτυχά- 
κης, Χριστοφής, Κυριακάκης, 
Ριζάκης.

Η ΜΙΝΩΙΚΗ 
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 

ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ
Εκτός έδρας με τον Ηλυσιακό α­
γωνίζεται την Κυριακή η Μινωϊ- 
κή για το Πρωτάθλημα της Δ’ 
Εθνικής Κατηγορίας. Διαιτητής

θα είναι ο κ. Παπαπέτρου (Αθή­
νας). Για το ίδιο πρωτάθλημα αλ­
λά στον αγώνα Άρης Πετρ. - 
Ολυμπιακός Αουτ., διαιτητής θα 
είναι ο συμπολίτης μας κ. 
Βιδάκης.

«AQUARIUS»
Η Εταιρεία μας σας πληρο­
φορεί ότι και φέτος αναλαμ­
βάνει έγκυρα και υπεύθυνα, 
τον καθαρισμό και την φύλα­
ξη των χαλιών σας με τα σύγ­
χρονα μηχανήματα μας.

Παραλαβή - παράδοση κατ’ 
οίκον.

Τηλέφωνο: 284104
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μας, η οποία ουδέποτε στο πα­
ρελθόν έδωσε δείγματα κακής 
εφαρμογής της οικονομικής 
εγκυκλίου.... Για την σκανδα­
λώδη ενέργειά σας, σας γνω­
ρίζουμε ότι αρνούμεθα την 
παραλαβή του ποσοστού των 
εισιτηρίων μας που εσείς αυ­
θαίρετα αποφασίσατε κατα­
στρατηγώντας την οικονομική 
εγκύκλιο. Καταγγέλομε σ'όλη 
την φίλαθλο Ελλάδα και ιδιαί­
τερα στους φιλάθλους της 
Κρήτης, την συμπαιγνία σας με 
την ΕΠΣΗ η οποία κατά παρά­
βαση κάθε έννοιας δικαίου υ­
στερεί το δικαίωμα των 
φιλάθλων μας να παρακολου­
θήσουν και να ενισχύσουντην 
αγαπημένη τους ομάδα και

κερδισε χθες 56 — 42

Η ΓΕΗ ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ Α' ΕΘΝΙΚΗ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ βήμα για άνοδο 
στην Α' Εθνική Μπάσκετ έκανε 
χθες η Γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ, 
η οποία κέρδισε, χθες το απόγευ­
μα στο κλειστό του ΟΑΚΑ, με 
56-42 την αντίστοιχη ομάδα Κερ- 
κυραϊκού.
Η ΝΙΚΗ της ΓΕΗ παίρνει διαστά­
σεις θριάμβου αν αναλογισθεί 
κανείς ότι ήταν εχθρική γι’ αυτήν 
η διαιτησία των Αθηναίων κ.κ. Α- 
ναστασόπουλου και Καμπούρη.

ΤΑ 5λεπτα: 8-6, 17-10, 24-12, 
34-19, 35-23, 43-30, 48-36, 56-42. 
ΓΕΗ (Δασκαλάκης): Ρωμάνου 23, 
Ζερβάκη 10, Γαλυφιανάκη 3, Φι- 
λιππάκη 12, Χανιωτάκη 4, Δρακά- 
κη 4, Ιορδανίδου.
ΣΗΜΕΡΑ στις 3 μ.μ. στο ίδιο γή­
πεδο η ΓΕΗ θα παίξει με το Κιά- 
το και σε περίπτωση που θα 
κερδίσει θα ανέλθει στην Α' Εθνι­
κή. Θα πρέπει να πούμε ότι η ο­
μάδα του Κιάτου θεωρείται 
κατώτερη από τον Κερκυράίκό.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ 
ΧΘΕΣ Ο ΟΦΗ

Αναχώρησε χθες το βράδυ για 
την Αθήνα η Ανδρική ομάδα μπά­
σκετ του ΟΦΗ η οποία σήμερα 
μπαίνει στη «μάχη» των αγώνων 
που οδηγούν στην Γ' Εθνική Κα­
τηγορία.

Στην αποστολή μετέχουν οι πα­
ρακάτω παίκτες:

Στρατάκης, Σκουλατάκης, 
Δουλγεράκης, Μπαντάς, 
Ζουρνατζίδης, Στεφανί- 
δης, Δελαπάσχος, Μαχαι- 
ριανάκης, Γαλυφιανάκης, 
Γ ιαννίκας.

Το πρόγραμμα των αγώνων εί-

Το Σαββατοκύριακο
01ΑΓΏΗΕΣ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ 

ΤΗΣ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
•ΓΙΑ το τοπικό πρωτά- 

λημα Γ' Κατηγορίας 
θα διεξαχθούν το Σαβ­
βατοκύριακο οι παρα­
κάτω συναντήσεις:

Σάββατο, ώρα 5 μ.μ.
ΠΟΗ-Ρόκα, γήπεδο ΕΓΟΗ, 

διαιτητής ο κ. Μαστορίδης, επό­
πτες οι κ.κ. Στεφανάκης και 
Δ.Κουναλάκης.

Κεραυνός-Φόδελε, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Μερκουλί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης 
και Μαράκης.

Αστυράκι-Βασιλειές, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Παπαδο- 
βασιλάκης, επόπτης ο κ. Στιβα- 
κτάκης.

Βούτες-Ανδρογέας, γήπεδο Α­
γίου Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Κρι- 
θινάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Καβροχωριανός και Κοκκινάκης.

Πυργού-Αυγενική, γήπεδο Κά­
τω Ασιτών, διαιτητής ο κ. Θεμε- 
λής, επόπτες οι κ.κ. 
Ταβερναράκης και Σφακιανάκης.

Μ. Βρύση-Σταυράκια, γήπεδο 
Αυγενικής, διαιτητής ο κ. Γαρε- 
φαλάκης, επόπτες οι κ.κ. Κυπρά- 
κης και Σιωπηρός.

Δαφνές-Πανασσός, γήπεδο 
Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Καζαν- 
τζιάν, επόπτης ο κ. ΤσαΓνης.

Πιτσίδια-Δόξα Γ., γήπεδο Πόμ- 
πιας, διαιτητής ο κ. Παξιμαδάς, 
επόπτης ο κ. Βασιλειάδης.

Πέρι-Ξωπατέρας, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Γ.Σπυ- 
ριδάκης.

Αστερούσια-Στάβιες, γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. Διαλε- 
κτάκης, επόπτης ο κ. Εμμ. 
Χρυσός.

Χουδέτσι-Αστρίτσι, γήπεδο Α­
γίων Παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Ματαλιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Καφετζάκης και Ιωαννίδης.

Κυριακή, ώρα 10 π.μ.
Ροδιά-Μπεντεβή, γήπεδο Τυ­

λίσσου, διαιτητής ο κ. Στιβακτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπαδοβασιλάκης και Κρι- 
θινάκης.

Θύελλα-Αγία Βαρβάρα, γήπε­
δο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Τσαΐνης, 
επόπτες οι κ.κ. Μερκουλίδης και 
Σιωπηρός.

Γόρτυς-Φανερωμένη, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Λαγουδά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Καβροχωρια- 
νός και Δ.Κουναλάκης.

Σωκαράς-Μεσοχωριό, γήπεδο 
Ασημίου, διαιτητής ο κ. Κ. Ακου- 
μιανάκης, επόπτες οι κ.κ. Ματα- 

σας γνωρίζουμε ότι ουδεμία 
ευθύνη φέρομε για ότι ήθελε 
συμβεί στον μεταξύ μας αγώ­
να με Ολυμπιακό».

ΔΕΝ ΚΑΝΕΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
Ο Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΟΠΩΣ είπε χθές στους εκπρο­
σώπους του τύπου ο επί των 
Δημοσίων Σχέσεων της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ κ. Αρώνης, μέχρι τέλους 
της αγωνιστικής περιόδου ο κ. 
Γκέραρντ δεν θα κάνει δηλώ­
σεις στους δημοσιογράφους, 
«λόγω της κρισιμότητας των α­
γώνων που μένουν μέχρι να 
λήξει το πρωτάθλημα». Στην α­
πόφαση αυτή κατέληξαν απο 
κοινού η Διοίκηση της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ και ο κ. Γκέραρντ.

ναι το παρακάτω:
Σήμερα

ΟΦΗ-Άμφισα, 7 μ.μ.
Σάββατο

ΟΦΗ-Παγχιακός, 12 μ.μ.
Κυριακή

ΟΦΗ-Άρης, 10 π.μ.
Την ομάδα θα κωουτσάρει ο κ. 
Ροδόπουλος ο οποίος επέστρεψε 
χθες από την Αμερική.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Για το τοπικό πρωτάθλημα Β' κα­
τηγορίας θα γίνουν την Κυριακή 
δύο αγώνες:
Νεάπολη-Περιστέρι, στην Νεά­
πολη, στις 4 μ.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Σκανδαλάκη και 
Πολάκη.

ΑΟΛ-Δειλινά, στον Αγ. Νικόλαο, 
στις 5.30 μ.μ., με διαιτητές τους 
κ.κ. Κουρκουνάκη και Μ. Να- 
λετάκη.

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα το Τουρνουά 
μπάσκετ Κορασίδων, με την επω­
νυμία «Τουρνουά Άνοιξη 1988», 
το οποίο διοργανώνει ο ΟΑΑΗ. 
Το πρόγραμμα είναι το εξής:

Παρασκευή 15-4-88
Ηράκλειο-Αναγέννηση, 6.30 μ.μ.
Ηρόδοτος-Άθλεση, 8 μ.μ.

Σάββατο 16-4-88
Άθλεση-Αναγέννηση, 6.30 μ.μ.
Ηρόδοτος-Ηράκλειο, 8 μ.μ.

Κυριακή 17-4-88
Ηράκλειο-Άθλεση, 10 π.μ.
Ηρόδοτος-Αναγέννηση, 11.30 
π.μ.

λιωτάκης και Μπαλτζάκης.
Κόροιβος-Αποστόλοι, γήπεδο 

Αγίων Παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Μ.Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Γαρε- 
φαλάκης και Κοκκινάκης.

Κυριακή, ώρα 5 μ.μ.
Π ετροκεφάλι-Χουστουλιανά, 

γήπεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ. 
Χιντιράκης, επόπτης ο κ. Αντω- 
νακάκης.

Γωνιές-Ατρόμητος, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Στεφα­
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ.Χρυσός 
και Αρσένου.

Γέργερη-Βόρροι, γήπεδο Γέρ- 
γερης, διαιτητής ο κ.Κυπράκης, 
επόπτης ο κ. Παξιμαδάς.

Λαράνι-Μεταξοχώρι, γήπεδο 
Ασημίου, διαιτητής ο κ. 
Μαράκης.

Αμουργέλλες-Ασήμι, γήπεδο 
Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Ταβερ­
ναράκης, επόπτης ο κ. Αντω- 
νακάκης.

Χάρακας-Πάρτηρα, γήπεδο 
Μεσοχωριού, διαιτητής ο κ. Σφα- 
κιανάκης.

Γούβες-Μοχός, γήπεδο Μαλ­
λιών, διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, ε­
πόπτης ο κ. Σιωπηρός.

Νιπηδιτός-Πατούχας, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο κ. 
Βασιλειάδης, επόπτες οι κ.κ. Δια- 
λεκτάκης και Μπαλτζάκης.

Αμαριανό-Σκινιάς, γήπεδο Κα- 
στελλίου, διαιτητής ο κ. Κοκκινά- 
κης, επόπτης ο κ. 
Μαχαιριανάκης.

Η ΓΕΗ 3 - 2 ΣΕΤ 
ΤΟΝ ΒΥΡΩΝΑ 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΗ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
Αν και έχανε στα δυο πρώτα σετ με 

2 · 0 η γυναικεία ομάδα βόλεϊ της ΓΕΗ 
νίκησε χθες στο πρώτο φιλικό παιχνί­
δι την αντίστοιχη του ΑΓΣ Βύρωνα με 
3 ■ 2.

Τα σετ ήταν 13-15, 9-15, 15-13, 
15-8, 15-6.

ΓΕΗ: Γρύλλου, Φουρναράκη, Σα- 
βουλίδου, Μιχελάκη, Κόντε, Χριστά- 
κη, Ζουράρη, Κούτρα, Καραγιάννη, 
Τσακίρογλου.

ΒΥΡΩΝΑΣ: Ξενάκη, Σπανηδάκη, 
Ουζούνη, Καρατάσιου, Χούτα, Κουμή, 
Γεωργακοπούλου, Παπάζογλου, Λυμ- 
περοπούλου. Σταματοπούλου, Δέσπω. 
• Σήμερα στις 10 το πρωί στο κλειστό 
και στις 8.30 το βράδυ στο 4ο Γυμνά­
σιο, η ΓΕΗ θα δώσει άλλα δύο παι­
χνίδια.

Ποιες οι αντιδράσεις τώρα: Σε κεντρικό επίπεδο, οι μι- 
σοί του εκτελεστικού ρωτούσαν αν είναι πλάκα και 
οι άλλοι μισοί κύτταζαν τον... θεό.

Φυσικά ο Λίβάνης έτριβε τα χέρια του πετώντας και ένα 
«ο Αντώνης δεν λαθεύει εύκολα». Οι βουλευτές έυαχναν 
να βρουν τα γιαλιά τους (τα πράσινα φυσικά) ενώ ο κ. κα- 
κλαμάνης κόντευε να πέσει από το μπαλκόνι σε τοπικό ε­
πίπεδο:

Αρκετοί δεν κατάλαβαν περί τίνος επρόκειτο παρ’ ότι δια­
βάζουν καθημερινά τη στήλη. Η Νομάρχης που φυσικά πο­
λύ θα ήθελε να διακόυει τον βουλευτή υπενθυνίζοντάς 
του ότι οι δημοσιογράφοι κλήθηκαν για άλλο λόγο αλλά 
και ότι δεν λέγονται στη Νομαρχία τα περί ανασχηματισμών 
κλπ, σκέφτεται μήπως και ο τυφώνας έρθει κατά δω και 
εδώ που τα λέμε εκείνη δεν έχει καμιά σχέση. Άλλωστε 
πως να πει στον βουλευτή «σταμάτα»;

Το κτίριο της 25ης Αυγούστου κοντεύει να πέσει από τα 
κτυπήματα στα τραπέζια και ο καρακωσταντάκης (με τις 
γνωστές σχέσεις του με το καστρί και τον πρόεδρο) δια­
βάζει και ξαναδιαβάζει τον «ζορμπά» του καζαντζάκη και 
αναρωτιέται. Ήντα θα γενεί η Κρήτη χωρίς κουζουλούς...

θα με ρωτήσετε τώρα για την αντίδραση της πλατείας 
Δημαρχείου. 0 ένοικος του εκεί κτιρίου σιωπά άλλωστε τί 
να πει αφού όλοι τώρα «δουλεύουν» γι’ αυτόν;

Γενικό συμπέρασμα: Τί σόι είναι αυτοί οι δημοσιογράφοι. 
Ούτε τους πόθους σου δεν μπορείς να τους εμπιστευθείς. 
Σε βγάζουν την επομένη στο... κοντάρι.

* * *

ΚΑΙ για να μιλήσουμε πιο σοβαρά περί ανασχηματισμού 
και ανεξάρτητα των διαυεύσεων ένα είναι βέβαιο. Αυ­
τό ςπήρε μια σχετική αναβολή λόγω τωνταξιδιώντου προ­

έδρου της Δημοκρατίας και του Πρωθυπουργού.
Όσοι δεν θέλετε δεν το πιστεύετε όσοι θέλετε μπάρτε 

το χαμπάρι. Οι νέοι υπουργοί θα κεράσουν μαγιάτικα υά- 
ρια, ή θα τραγουδήσουν άλλοι το γνωστό «... μέρα Μαγιού 
μου μίσευες μέρα μαγιού σε χάνω...»

* * *

Εόχι και τριμελής Γραμματεία στην ΟΕΣ. Τί σου είναι λοι­
πόν αυτές οι ισορροπίες...

Δεν το είπαμε εμείς ότι ανασυγκρότηση γιοκ αν δεν 
μπουν μέσα οι παλιοί με το κύρος, τις γνώσεις αλλά και 
την σοσιαλιστική διαπαιδαγώγηση; Εκτός κι αν κάποιοι νο­
μίζουν ότι θα συνεχίσουν να υαρεύουν και στη... στεριά.

Στη νέα λιμενική Επιτροπή 
τα θέματα Ελεύθερης 
Ζώνης του Λιμανιού

Η νέα Λιμενική Επιτροπή θ’ 
αποφασίσει αν είναι σε θέση το 
Λ.Τ.Η, να αναλάβει τη διαχεί- 
ρηση της ελεύθερης ζώνης του 
λιμανιού του Ηρακλείου, κα­
θώς και την ημερομηνία έναρ­
ξης λειτουργίας της.

Στην απόφαση αυτή κατέλη­
ξε χθές η τωρινή Λ.Ε με το σκε­
πτικό ότι δεν μπορεί να 
δεσμεύσει τη νέα επιτροπή με 
μια τέτοια σοβαρή απόφαση. Ε­
ξάλλου η Λιμ. Επιτροπή εξέτα­

Νέα Διοίκηση 
στους υπαλλήλους του ΙΚΑ
Πραγματοποιήθηκαν χθες αρχαιρε­

σίες για την ανάδειξη νέας Διοίκησης 
εξελεγκτικής επιτροπής και εκπροσώ­
πων στην Ομοσπονδία, στην Ένωση 
Διοικητικού και Τεχνικού Προσωπι­
κού ΙΚΑ Ανατ. Κρήτης. Συνολικά μή- 
φισαν 104 μέλη και τα έγκυρα 
μηφοδέλτια ήταν 102. Ο συνδυασμός 
της ΠΑΣΚΕ που ήταν και ο μοναδικός 
που υπήρχε στις εκλογές πήρε όλους 
τους μήφους. Έτσι για το Δ.Σ. εκλέγον­
ται κατά σειρά επιτυχίας οι: 
Ροκαδάκης Νικόλαος 
Αλεβυζάκης Χαρίλαος 
Λαυρεντάκη Μαρία 
Στεφανάκης Κων/νος 
Χαρωνίτου Αικατερίνη

Φιλιππάκης Νικήτας 
Δημητρακάκη Ελένη

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
15-4-1988

Ν. Υόρκης 132,457 137,863
Δ. Γερμανίας 78,302 81,498
Γ αλλίας 23,095 24,037
Αγγλίας 244,020 253,980
Ελβετίας 94,580 98,440
Ολλανδίας 69,234 72,083
Ιταλίας 10,474 10,905
Δανίας 20,304 21,140
Αυστρίας 11,052 11,507
Σουηδίας 22,096 23,006
Νορβηγίας 20,857 21,715

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 

«ΜΑΛΙΑ ΜΠΗΤΣ» 
ΖΗΤΑ

1) Νέο ή νέα πτυχιούχο ανώτατης Οικονομι­
κής Σχολής για το Λογιστήριο.
2) Ρεσεψιονίστρια με γνώσεις γερμανικής και 
αγγλικής γλώσσας.

Τηλ.: 0897/31003 - 31210 - 31301.

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Δικηγορικός Σύλλογος Ηρακλείου σας καλεί στην διάλε­
ξη που οργανώνει στις 15 Απριλίου 1988, σήμερα Παρασκευή 
και ώρα 8 μ.μ στην αίθουσα συνεδρίων του ΕΒΕΗ (Κορωναίου 
9) με ομιλητή τον Καθηγητή της Νομικής Σχολής του Πανε­
πιστημίου Αθηνών, Γεώργιο ■ Αλέξανδρο Μαγκάκη και θέμα: 
«Ο Συνήγορος, αυτή η παράδοξη κατάκτηση του πολιτισμού». 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Μιχ. Φαρσάρης Κ. Σμυρνιωτάκης

σε αίτημα των υπαλλήλων 
ιδιωτικού δικαίου του Λιμενι­
κού Ταμείου για τοπική συλλο­
γική σύμβαση εργασίας 
εκφράζοντας παράλληλα την 
άποψη να διατηρηθεί το υπάρ- 
χον καθεστώς των κλαδικών 
συμβάσεων.

Τέλος η Επιτροπή αποφάσι­
σε να αναθέσει σε τεχνικούς υ­
παλλήλους του Λ.Τ.Η την 
σύνταξη κτηματολογίου.

Στην Εξελεγκτική Επιτροπή εκλέ­
χτηκαν οι:
Πελεκανάκη Αργυρώ
Καλυκάκη Μαρία
Νάθενα Ευαγγελία

Τέλος, εκπρόσωποι στην Ομοσπον­
δία αναδείχτηκαν οι:
Ροκαδάκης Νικόλαος
Αλεβυζάκης Χαρίλαος
Λαυρεντάκη Μαρία.

ΣΥΝΤΟΜΑ 
ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗ 

ΤΣΙΚΟΥΔΙΑ

★ Οι Γεωργικοί Συνεταιρι­
σμοί και οι ποτοποιοί θα μπο­
ρούν σύντομα να 
αποσταγματοποιούν και να 
παρασκευάζουν τυποποιημέ­
νο τσίπουρο και τσικουδιά.
★ Αυτό δήλωσε ο αναπλη­

ρωτής υπουργός Οικονομικών 
Γιώργος πέτσος, ο οποίος πρό- 
σθεσε ότι τις προσεχείς ημέρες 
θα καταθέσει σχετικό σχέδιο 
νόμου, στη Βουλή.
★ Υπενθυμίζεται ότι το δι­

καίωμα παρασκευής των πα­
ραπάνω παραδοσιακών μας 
ποτών το είχαν μόνον οι οινο- 
ηνευματοποιοί.


